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  1393 كارشناسي ارشدلات آزمون اسؤ       
زبان عمومي و تخصصي   

  
Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet.  

 1- Bad weather has ……… the bombers that lack modern night – attack equipment. 
1) grasped 2) hampered 3) utilized 4) abated 

 2- Jacob was ……… for always arriving late for work, a habit that finally led to his being fired from work. 
1) haphazard 2) infinite 3) innate 4) notorious 

 3- It would put his career at risk, but that was already in ………, so what had he to lose? 
1) jeopardy 2) perspective 3) magnitude 4) neglect 

 4- Legal requirements state that working hours must not ……… 42 hours a week. 
1) legitimize 2) linger 3) mingle 4) exceed 

 5- The student’s essay was empty of errors, indicating that it had been ……… written. 
1) painstakingly 2) massively 3) impartially 4) ingenuously 

 6- The boy was simply a beggar: his bundle of newspapers was a ……… , and we called him the 
Newspaper Boy. 

1) legend 2) limitation 3) pretext 4) drawback 

 7- I do not ……… ever having been to Paris, although my mother says we went there when I was a child. 
1) rehearse 2) recollect 3) recede 4) recast 

 8- Because of ……… conditions, the hikers decided to give up trying to climb the mountain. 
1) vague 2) ungainly 3) adverse 4) vigorous 

 9- I sat watching as the sun reached its ……… and the muezzin began to call the people to prayers. 
1) lucidity 2) triumph 3) spectacle 4) zenith 

 10- The children were tired and ……… and didn't seem interested in any of the games. 
1) sluggish 2) mandatory 3) strict 4) cordial 

 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark your answer sheet.  

A healthy man in his early 60s begins to notice that his memory isn’t (11)…… . More and more often, a word will 
be (12)…… the tip of his tongue but he just can’t remember it. He forgets appointments, makes mistakes (13)……, 
and finds that he’s often confused or (14)…… about the normal hustle and bustle of life around him. One evening, 
he suddenly finds himself (15)…… in a neighborhood a couple of miles from his house. He has no idea how he got 
there. 

 11- 1) used to being as well 2) as good as it used to be 
3) is not so well as it used to be 4) used as well as was it 

 12- 1) with 2) by 3) on 4) at 

 13- 1) pays his bills 2) when paying his bills 
3) while bills paid 4) to pay the bills he does 

 14- 1) anxiously 2) anxiety 3) anxious 4) be anxious 

 15- 1) although walking 2) while he is walking 3) he is walking 4) walking 
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  1393 كارشناسي ارشدآزمون پاسخنامه 
زبان عمومي و تخصصي   

  
  هايي كه فاقد افزار مدرن شبانه بودند را مختل كرد.افكنفعاليت بمب ،هواي بد  »2«ـ گزينه 1
  ) مختل كردن ـ سخت كردن2  ) يافتن ـ درك كردن1
 ) كم كردن ـ كاستن4  كار بردن ـ مورد استفاده قرار دادن) به3

  
  جاكوب هميشه به خاطر دير رسيدن به سركار زبانزد بود، عادتي كه سرانجام منجر به اخراجش از كار شد.  »4«ـ گزينه 2
  نمازد ـ انگشت) زبان4  زاد ـ اكتسابي) درون3  ) عظيم ـ بي حد و حصر2  ) اتفاقي ـ تصادفي1

  
  داد؟ا الان هم در معرض خطر بود، بنابراين چه چيزي را از دست ميآن، كار او را به مخاطره خواهد انداخت. اما ت  »1«ـ گزينه 3
  ) قصور ـ غفلت ـ كوتاهي4  ) بزرگي ـ بلندي3  انداز ـ منظره) چشم2  ) خطر ـ مخاطره1

  
  ساعت در هفته باشد. 42كند كه ساعت كاري نبايد بيشتر از الزامات قانوني مقرر مي  »4«ـ گزينه 4
  ) بيشتر بودن از ـ فرا رفتن از4  ) آميختن ـ مخلوط شدن3  ) تعلل كردن ـ ماندن2  كردن ) مشروع كردن ـ قانوني1

  
  آموز بدون اشتباه بود، اين بيانگر اين بود كه دقيق نوشته شده بود.ي (انشاي) دانشمقاله  »1«ـ گزينه 5
  ) مبتكرانه ـ خلاقانه4  طرفي) با بي3  ) به طور عظيم2  ) دقيق 1

  
  زديم.فروش صدا ميهاي او يك بهانه بود و ما او را روزنامهآن پسر كاملاً فقير (تهيدست) بود: بسته روزنامه   »3«ـ گزينه 6
  ضعف ـ ايراد ) نقطه4  ) بهانه ـ عذر3  ) محدوديت ـ نقطه ضعف2  ) افسانه ـ آدم برجسته1

  
  جا رفتيم.گويد وقتي بچه بودم آنيتا حالا به ياد ندارم پاريس رفته باشم، هرچند مادرم م  »2«ـ گزينه 7
  ) به ياد آوردن ـ به خاطر آوردن2  ) تمرين كردن ـ تمرين دادن1
 گيري كردن) دوباره محاسبه كردن ـ از نو قالب4  ) پس رفتن ـ عقب رفتن3

  
  كشند.گرفتند از تلاش جهت صعود به كوه دست ب خاطر شرايط نامساعد، راهپيمايان تصميمبه   »3«ـ گزينه 8
  ) قدرتمند ـ نيرومند4  ) نامساعد ـ بد3  ) بدقواره ـ دست و پاچلفتي2  ) مبهم ـ نامشخص ـ دوپهلو1

  
  كردم وقتي خورشيد به سمت الرأس خود رسيد و مؤذن مردم را به نماز دعوت كرد.نشسته بودم و مشاهده مي   »4«ـ گزينه 9
  ) اوج ـ سمت الرأس4  ره ـ دورنما) منظ3  ) پيروزي ـ ظفر2  ) تابناك ـ وضوح ـ روشني1

  
  ها نبودند.يك از بازيمند به هيچرسيد علاقهنظر ميحال بودند و بهها خسته و بيبچه  »1«ـ گزينه 10
  ) دوستانه ـ صميمي4  گير) دقيق ـ سخت3  ) واجب ـ ناگزير2  كارحال ـ تنبل ـ كم) بي1

  
6يك مرد سالم  آورد، را به ياد نميتر اوقات يك لغت نوك زبانش است اما او حتي آنشود كه حافظه او به خوبي سابق نيست. بيشله كم كم متوجه ميسا
ي برد كه اغلـب سـردرگم و نگـران شـلوغي عـادي و همهمـه      كند و پي ميها اشتباه ميكند، هنگام پرداخت صورتحسابهايش را فراموش مياو قرار ملاقات

  جا رسيده است.زدن است. او خبر ندارد چطور آناش در حال قدماي دور از خانهيابد كه چند مايل در محلهرافش است. يك عصر، ناگهان او درمياط
  جود ندارد.بيانگر حقيقتي است كه سابقاً وجود داشته ولي در حال حاضر و  used to فعل ربطي است و با صفت كاربرد دارد و ،isفعل   »2«ـ گزينه 11

  
  به معني نوك زبان است.on the tip of … tongue اصطلاح   »3«ـ گزينه 12

  
هرگاه در جملات مركب، فاعل جملات پايه و پيرو يكي باشد، فاعل مشترك را در جمله پيرو حذف كرده، زمـان را از فعـل اصـلي گرفتـه و       »2«ـ گزينه 13
  كنيم.بيان مي ingرا به صورتآن

when he is paying his bills. 
  اندحذف شده  
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The athletes who study at the AIS are provided with world – class training facilities, high performance coaching , 
state–3of–the–art equipment, a world – class sports medicine and sport science facility as well as accommodation for 
350 residents on site. The AIS can also boast that it is at the leading edge of sport science and research developments 
through its science and sports Medicine division. 
A national network of advisors helps athletes with career planning and personal development to make sure they 
plan for life after sport. The AIS also provides administrative, sport science and coaching services, as well as 
funding assistance to sporting organization. 

 26- According to the passage, what was the reason for establishing the AIS? 
1) Celebrating Australia Day 
2) Supporting the Australian team at the Montreal Olympics 
3) Improving the competitive spirit among Australian sportsmen 
4) Showing the Australian prime minister's lack of interest in competitive sport 

 27- The passage contains all of the following information about AIS EXCEPT ……… . 
1) the range of options offered by AIS 
2) future guidance for AIS students 
3) the effect the AIS has had on Australia's sporting achievements  
4) the types of AIS programs athletes with disabilities can attend 

 28- The word "state–of–the-art" in line 14 is closest in meaning to ………. 
1) modern 2) special 3) huge 4) effective 

 29- Which of the following statements is true about AIS according to the passage? 
1) It gives scholarships to 700 handicapped sportsmen. 
2) Its efforts were rewarded at the 2000 Olympics. 
3) Its members achieved bad results at the 1976 Olympics. 
4) It is situated in the capital of Australia and operates only there. 

 30- What is the writer's attitude toward AIS? 
1) Emotional 2) Indifferent 3) Subjective 4) Approving 

 

فيزيولوژي و تغذيه ورزش   
  

 31 ليتر اكسيژن مصرف شده است و ميزان  3در يك فعاليت ورزشي، در هر دقيقه ـPER  برابر با / باشد. در كدام مورد، نسـبت مصـرف   مي 97
  مواد درست است؟

1 (6   4درصد كربوهيدرات و  7) 2  درصد چربي   3درصد كربوهيدرات و  د چربيدرص  
3 (8   2درصد كربوهيدرات و 9) 4  درصد چربي  1درصد كربوهيدرات و درصد چربي 

 32شود؟ري ميـ هنگام فعاليت ورزشي، خروج پيروات از عضله به شكل آلانين موجب چه  تغيي  
G) كاهش توليد 2  ) كاهش اسيدوز1 P6  3تبديل پيروات به لاكتات4  ) افزايش اسيدوز (  
 33تر، دوي ـ دونده سرعتي با شدت هر چه تمام 1 غلظت كراتين  مول در ليتر افزايش ودود، در پايان غلظت لاكتات وي تا چند ميليمتري را مي

  كند؟فسفات او تا چند درصد مقادير استراحتي كاهش پيدا مي
1 (8 2  2 (4 2  3 (2 8  4 (6 6  
 34خالص را وارد جريان خون كنند؟ هاي كبدي، گلوكزتوانند مانند سلولهاي عضلاني نميـ چرا سلول  

  ) عدم واكنش آنزيم هگزوكينازGLUT4  2) عدم كارآيي نقش 1
 فسفات به گلوكز 6) عدم تبديل گلوكز 4  فسفاتاز 6) ناتواني عملكرد آنزيم گلوكز 3

 35ها، بيشتر وابسته هستند؟ر مقايسه با كربوهيدراتها دـ هنگام فعاليت ورزشي، چرا زنان تمرين كرده استقامتي، به مصرف چربي  
  ) نقش تستوسترون  4  ) نقش پروژسترون3  بتا ـ استراديول 17) نقش 2  ) نقش كورتيزول1
 36تواند از لاكتات، گلوكز توليد كند؟ـ در كدام فرآيند، كبد مي  

  ) گليكوژنوليز4  ) گلوكونئوژنز3  ) گليكوژنز2  ) ليپوژنز1
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  3متن 
باشد. اين موسسه تا حد زيادي موفق بوده است و در سطح اي در استراليا ميي ورزش حرفهسعهدار توسردم )AIS» (ي استراليايي ورزشموسسه«

  شود.المللي نيز به عنوان بهترين الگوي عمل براي تربيت ورزشكاران سرآمد شناخته ميبين
AIS  ي تيم كنندهي تاسيس اين موسسه نتايج ناميدل اوليه، تاسيس شد. دلي1981ي ژانويه 26، »روز استراليا« و توسط نخست وزير وقت در » كانبرا«در

  هاي رقابتي در استراليا به روي كار آمد.استانداردهاي ورزش يمونترئال بود و با هدف ارتقا 1976استراليا در المپيك 
2هاي استراليا در المپيك اين موسسه كمك بسياري به تلاش   62نفر از  321ي كه سيدني كرد به طور ي فعلي نفر ورزشكار تيم  استراليا بورسيه

عدد توسط ورزشكاران فعلي يا سابق اين موسسه  32مدالي كه استراليا در المپيك سيدني به دست آورد،  58هاي سابق اين موسسه بودند.از يا از بورسيه
  كسب شدند.

AIS  7هكتار قرار دارد و سالانه به  65، پايتخت استراليا، مشغول به فعاليت است. اين موسسه بر روي زميني به مساحت اكانبربه صورت ملي و از   
و ورزشكاران  هاي مخصوصي نيز به ورزشكاران غير بوميكند. بورسيهمربي نيز استخدام مي 65ورزش بورسيه اعطا كرده و  26برنامه شامل  35ورزشكار در 

  شوند.برا برگزار ميها و خود كاندر بسياري از ايالت هاي ايشان نيزشوند كه برنامهمعلول اعطا مي
، پزشكي در سطح جهاني يگري با كارايي بالا، ملزومات مدرن ورزشكنند با امكانات ورزشي در سطح جهاني، مربيتحصيل مي AISورزشكاراني كه در 

35اين مجموعه براي  ،علاوهشوند. بهورزشي فراهم مي ورزش و امكانات علوم  كند. نفر امكان اسكان را فراهم ميAIS هاي خود در همچنين به پيشرفت
  ي علوم ورزشي و تحقيق در زمينه ورزش به خاطر بخش علوم و پزشكي ورزشي خود مفتخر است.زمينه
ن اكند تا اين اطمينان حاصل شود كه ورزشكارشان كمك رساني ميريزي شغلي و پيشرفت فرديي به ورزشكاران براي برنامهاز مشاوران ورزشملي اي شبكه

و  هاي ورزشي، همچنين خدمات اجرايي، علميهاي مالي به سازمان، علاوه بر كمكAISكنند. ريزي ميپس از ورزش براي زندگي روزمره خود نيز برنامه
  دهد.ارائه مي گري نيزمربي

 
  چه بوده است؟ AISبا توجه به متن، دليل تاسيس»  3«ـ گزينه 26
  حمايت از تيم استراليا در المپيك مونترئال) 2  »روز استراليا«بزرگداشت ) 1
 رقابتيهاي نشان دادن عدم توجه نخست وزير استراليا به ورزش) 4  هاي رقابتي بين ورزشكاران استرالياييبهبود وضعيت ورزش) 3

 
  ……………دهد به جزارائه مي AISي ي اطلاعات زير را دربارهمتن همه  »4« ـ گزينه27
  شوندارائه مي AISي خدماتي كه توسط دامنه) 1
  AISآموزان هاي آينده براي دانشراهنمايي) 2
  هاي ورزشي استراليا داشته استبر موفقيت AISتاثيري كه ) 3
  ها شركت كنند.توانند در آنرزشكاران معلول ميكه و AISهاي نوع برنامه) 4

  
  نزديكترين است. ……………به معناي  14در سطر  "state-of-the-art"عبارت    »1« ـ گزينه28

  موثر) 4  عظيم) 3  مخصوص) 2  مدرن) 1
  

  باشد؟صحيح مي AISي كداميك از موارد زير با توجه به متن درباره  »2« ـ گزينه29
  كندورزشكار معلول بورسيه ارائه مي 700ه اين موسسه ب) 1
  به نتيجه رسيدند 2000هاي اين موسسه در المپيك تلاش) 2
  نتايج بدي به دست آوردند 1976اعضاي اين موسسه در المپيك ) 3
  كندجا فعاليت مياين موسسه در پايتخت استراليا واقع شده است و فقط در آن) 4

  

  چگونه است؟ AISه نسبت به ديدگاه نويسند  »4« ـ گزينه30
  تاكيدي) 4  شخصي) 3  تفاوتبي) 2  احساساتي) 1

  

فيزيولوژي و تغذيه ورزش   
  

شـود. در  شود، كربوهيدرات سهم بيشتري خواهد داشت و برعكس، در اين حالت، سهم چربي كم مـي نزديك مي 1به عدد  RERزماني كه »4«ـ گزينه 31
/ RER95  درصد است. در 16درصد و سهم چربي  84سهم كربوهيدراتRER     يك نيز، سهم كربوهيدرات صد و سهم چربي صفر است. بـا توجـه بـه

  درصد است. 1درصد و نسبت چربي  9نسبت كربوهيدرات  ،97/برابر با  RERها، گزينه
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يابد به طوري كه آميناسـيون پيـروات حاصـل از گليكـوليز     ميزان رهايش اسيدهاي آمينه از عضله اسكلتي هنگام فعاليت ورزشي افزايش مي »1«ـ گزينه 32
گـردد تـا   شود، چـون ايـن فرآينـد باعـث مـي     وات از عضله به عنوان آلانين مانع از اسيدوز بيشتر ميشود. بنابراين خروج پيرمنبع اصلي آلانين محسوب مي
  پيروات به لاكتات تبديل نشود. 

 
1هنگام دو سرعت  »3«ـ گزينه 33   4متر بيشترين كاهش كراتين فسفات عضله در 4شود، به طوري كه تقريباً مشاهده مي متر اول مسافت  درصد مقدار اوليه

1مانده به مقدار كمي كاهش يافته به طوري كه در انتهاي متر مسافت باقي 2است و سپس كراتين فسفات به ازاي هر    2متر به     درصـد مقـدار اسـتراحتي آن
1مول بر ليتر است و در پايان رسد. در مقابل ميزان لاكتات خون، در حالت استراحت، يك ميليمي   رسد.مول بر ليتر ميميلي 8متر، مقدار آن به  

 
فسفات به گلوكز در آن بسيار دشوار  6ـ فسفات هميشه خيلي ناچيز است، تبديل گلوكز 6اي گلوكز ههاي عضله اسكلتي، از آنجا كه غلظتدر سلول »4«ـ گزينه 34

  شود تا در سنتز گليكوژن يا گليكوليز استفاده شود.فسفات در عضله اسكلتي باعث به دام افتادن گلوكز مي 6است، بنابراين، عمل تبديل گلوكز به گلوكز 
 

بتا استراديول فراخوان اسيدهاي چرب آزاد از بافـت چربـي را    17شود. ترين استروژني است كه از تخمدان ترشح مييول فعالبتا استراد 17 »2«ـ گزينه 35
بتا استراديول و هورمون رشد آثار آنابوليكي مشابهي را هنگام فعاليـت   17كند. در نتيجه هاي محيطي را مهار ميافزايش داده و برداشت گلوكز از سوي بافت

دهد. به علاوه در كنند. فعاليت ورزشي استروژن موجود در خون را در زنان داراي قاعدگي طبيعي و زنان فاقد قاعدگي (آمنوره) افزايش ميشي اعمال ميورز
بـه چربـي نسـبت بـه     كـرده اسـتقامتي بـراي توجيـه وابسـتگي بيشـتر       بتا استراديول در زنان تمرين 17هاي زيادتر مقايسه با مردان كاملاً ورزيده از غلظت

  شود. كربوهيدرات هنگام فعاليت ورزشي استفاده مي
 

ها در عضله اسكلتي كم اسـت  هايي دارد كه مقدار آنآنزيم ،شود. كليهتوليد گلوكز از پيش سازهاي غيركربوهيدراتي گلوكونئوژنز ناميده مي »3«ـ گزينه 36
دهند. در وضعيتي كه ميزان گلـوكز خـون كـم اسـت،     يكوليز را تغيير ميناپذير اصلي فرآيند گلش برگشتها دو واكنشود. اين آنزيميا اصلاً در آن يافت نمي

شود. غلظت اندك گلوكز خون، فعاليت ناچيز آنزيم گلوكز كيناز و فسفات منجر مي 6يابد. اين وضعيت به افزايش توليد گلوكز گليكوژنوليزي كبد افزايش مي
  فسفات به گلوكز تبديل شود و گلوكز توليدي به جريان خون راه يابد.  6دهد تا گلوكز ز اجازه ميفسفاتا 6حضور آنزيم گلوكز 

 
شـود. بـه عـلاوه،    هاي كم كربوهيدرات هنگام فعاليت ورزشي توصـيه نمـي  از آنجا كه حفظ ذخاير اسيدهاي آمينه بدن يك نياز كلي است، لذا رژيم »2«ـ گزينه 37

يابد. بنابراين ورزشكاراني كه با مدت متوسط و شـدت كـم   شود و احساس خستگي افزايش ميدن كم باشد، از عملكرد ورزشي كاسته ميهنگامي كه كربوهيدرات ب
دمـدت و  گرم كربوهيدرات نياز دارند. در روزهاي پيش از فعاليت ورزشي بلن 7تا  5كنند، به ازاي هر كيلوگرم وزن بدن خود به هاي تيمي تمرين ميروزانه در ورزش

  گرم به ازاي هر كيلوگرم وزن بدن در روز افزايش دهند. 1شود كه ورزشكاران كربوهيدرات و رژيم غذايي را تقريباً تا سه روز مانده به مسابقه، توصيه مي
  

 .كربنات كارنوزين و پروتئين (اسيدهاي آمينه خاص به ويژه هيسـتيدين) ، بيها در عضله اسكلتي عبارتند از: فسفاتهاي بالقوه پروتونتامپون عمده »1«ـ گزينه 38
دهد و افزايش ظرفيت تامپوني ورزشكاران ورزيده استقامتي كوتاه مدت بـا افـزايش غلظـت    مدت ظرفيت تامپوني عضله را افزايش ميفعاليت استقامتي كوتاه

 ،ي هيستيدين است كه به دليل برخورداري از هيستيدين و عملكرد نسبتاً مشخص در عضلهآمينهپپتيد حاوي اسيد كارنوزين همراه است. كارنوزين يك دي
 تواند به دليل افزايش موجودي اسيد آمينه و محتواي پروتئينها مييك تامپون مهم فرض شده است. در نتيجه بهبود ظرفيت تامپوني عضله ناشي از تمرين

  ي اسكلتي باشد. تارهاي عضله
 

هاي متابوليك به اين صـورت اسـت كـه هـر چقـدر تـوان توليـد        ) در سيستمATPوجود ارتباط معكوس بين توان و ظرفيت توليد انرژي ( »2«گزينه  ـ39
ATP  بالاتر باشد، ظرفيت توليد كمتر است و برعكس هر چقدر توان توليدATP تر باشد، ظرفيت توليد بيشتر است و اين حالت در هر سه دسـتگاه پايين 

  افتد. توليد انرژي (سيستم فسفاژن، گليكوليز، هوازي) اتفاق مي
 

هاي كوچكي است كه به انـرژي  ها و مولكولها، پروتونتر، مستلزم پيوند كووالانسي الكترونهاي درشتتبديل شدن مواد كوچك به مولكول »3«ـ گزينه 40
  است. خواه ATPشود. يعني اين واكنش تأمين مي ATPنياز دارند كه اين انرژي توسط 

 
تر شود و تنش عضلاني در اين حالات كمكنش بيش از حد و طول ناكافي عضله باعث كاهش تعامل (روي هم افتادگي) اكتين و ميوزين مي »3«ـ گزينه 41
  شود.دليل حداكثر تعامل (روي هم افتادگي) اكتين و ميوزين، بيشترين تنش عضلاني ايجاد مي شود، ولي در حالت اندكي بيش از طول استراحتي، بهمي

 
دهد. اين وضعيت (بسته به درجـه هيپوكسـي) بـا علايـم     اكسيژن كافي را در اختيار بدن قرار نمي ،افتد كه خونهيپوكسي زماني اتفاق مي  »1«ـ گزينه 42

هـاي بـدن حيـاتي اسـت و در     ه سرعت درمان شود چون وجود غلظت كافي اكسيژن براي كاركرد تمام اعضـاء و بافـت  مختلفي همراه است. هيپوكسي بايد ب
  يابد كه سازوكار اصلي كاهش هايپرتروفي عضله اسكلتي مهار ميزان سنتز پروتئين است. هايپرتروفي عضله اسكلتي كاهش مي ،شرايط هيپوكسي
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 50 وژن در روزهاي پيش از فعاليت ورزشي درازمدت (مزمن)، منطقي است؟كدام توصيه درباره افزايش ذخاير گليكـ  
  ازاي هر كيلوگرم وزن بدنگرم به 5رژيم غذايي تقريباً تا CHOداشتن) ثابت نگه1
  ) تغيير برنامه رژيم غذايي در سه روز اول هفته آخر پيش از مسابقه2
  ساعت پيش از مسابقه 3دن آخرين وعده غذايي حداقل) خور3
  ) خودداري از انجام تمرين در سه روز قبل از مسابقه4

  بدنيگيري در تربيتآمار، سنجش و اندازه

 51 كدام ويژگي رعايت شده است؟بندي سؤالات آزمون پاياني درس فيزيولوژي ورزشي متناسب با تعداد جلسات آموزشي باشداگر بارمـ ،  
  ) پايايي4  ) روايي3  ) عينيت2  ) دقت1
 25 متر و دراز و نشست، به ترتيب كدام گـروه   9در 4هاي كشش از بارفيكس درازكش، پرش طول ايستاده، دوي رفت و برگشتهر كدام از آزمونـ

  كنند؟گيري ميزير را اندازههاي از آمادگي
  ) استقامت عضلاني، توان عضلاني، هماهنگي و استقامت عضلاني2  ) استقامت عضلاني، نيروي عضلاني، چابكي و استقامت عضلاني1
  ) توان عضلاني، قدرت عضلاني، سرعت و استقامت عضلاني4  ) قدرت عضلاني، توان عضلاني، سرعت و استقامت عضلاني3
 53 دونالد، مربوط به كدام رشته ورزشي است؟مهارتي مك آزمونـ  

  ) فوتبال4  ) واليبال3  ) بسكتبال2  ) بدمينتون1
 54 سنجد؟كدام آزمون، قدرت و استقامت را ميـ  

  ) تست كوپر4  ) دراز و نشست3  ) بارفيكس2  ) پله كالامن1
 55 شود؟استفاده مي از ابزار ليتون، براي سنجش كدام عامل آمادگي جسماني و حركاتيـ  

  ) توان عضلاني4  ) تركيب بدن3  ) قدرت عضلاني2  پذيري) انعطاف1
 56 شود؟گردد، از كدام شيوه ارزشيابي استفاده ميدر آزمون آمادگي نجات غريق كه هر ساله برگزار ميـ  

  ) ملاكي4  ) هنجاري3  ) معياري2  ) فرآيندي1
 57 شود؟بندي ميگيري طبقهبدني، در كدام مقياس اندازهسماني داوطلبان ورود به رشته تربيتتعداد دراز و نشست در آزمون آمادگي جـ  

  ) اسمي4  ) نسبي3  اي) فاصله2  اي) رتبه1
 58 هاي ي ميزان اثربخشي معلم و يا مربي و مقايسه برنامهآموزان، به قضاوت دربارههاي فردي دانشدر كدام ارزشيابي مبتني بر رعايت اصل تفاوتـ

  پردازد؟آموزشي با يكديگر مي
  ) ملاكي پاياني4  ) هنجاري پاياني3  اي) ملاكي مرحله2  اي) هنجاري مرحله1
 59 رو، مقدار دهك سوم چقدر است؟در جدول روبهـ   

1 (/5 845   
2 (/5 695   
3 (/5 545   
4 (/5 47   

x  f  

/ /11 25 13 24  2  

/ /9 25 11 24  3  

/ /7 25 9 24  2  

/ /5 25 7 24  4  

/ /3 25 5 24  3  

 06 كـه جمـع مجـذور    شود. در صـورتي كننده در مسابقات فوتبال جوانان استان ديده ميتيم شركت 5هاي خورده و رتبهدر جدول زير، تعداد گلـ
  گي بين اين دو متغير كدام است؟اي اسپيرمن، رابطه همبستباشد، از طريق ضريب همبستگي رتبه 2ها برابر بااختلاف رتبه

1 (Rho / 95   
2 (Rho / 9    
3 (Rho / 85   
4 (Rho / 8    

  رتبه در جدول  تعداد گل خورده
8   1   

7   2   
11   3   
15   4   

18   5    
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آ تغيير يابند تا بتوانند به كارنيتين متصـل و بـه درون   عضلاني اسيدهاي چرب آزاد بايد با اضافه شدن به يك كوآنزيمبه دنبال ليپوليز درون  »1«گزينه  ـ45
شـود كـه پيامـد آن    تشـكيل مـي  ـ كاتاليزي ميتوكندري راه يابند تا در مسير بتااكسيداسيون كاتابوليزه شوند. مسير بتااكسيداسيون از چهار واكنش آنزيمي 

  و يك مولكول اسيد چرب آزاد است كه دو كربن كمتر دارد. FADH،NADHكوآ، ي انتهايي دوكربني، توليد استيلبرداشت يك قطعه
 

ژي آن از طريـق زنجيـره انتقـال الكتـرون     مدت مانند دو ماراتن يك فعاليت ورزشي هوازي است كه بيشـتر انـر  هاي ورزشي طولانيفعاليت  »4«ـ گزينه 46
باشـد، بـه منـابع انـرژي زيـادي نيـاز دارد،       مدت مـي شود؛ بنابراين توليد اسيد لاكتيك خون و اسيد لاكتيك عضله در آن كم است و چون طولانيتأمين مي

  د.افتطوري كه خستگي در پايان دو ماراتن در دوندگان به دليل اتمام منابع انرژي اتفاق ميبه
 

بـه مقـدار    Iمدت تارهاي نـوع هاي استقامتي طولانيكه در اثر تمرينوجود دارد. از آنجايي Iبيشترين مقدار سيترات سنتاز در تارهاي نوع  »1«ـ گزينه 74
بـه   Iشود چگالي ميتوكندري در تارهـاي نـوع  گيرند كه باعث ميمرين استقامتي قرار ميتأثير تشوند، درنتيجه به مقدار زيادي تحتخيلي زيادي فعال مي

  شود آنزيم سيترات سنتاز كه يك آنزيم هوازي است به مقدار زيادي افزايش پيدا كند.مقدار زيادي افزايش يابد، اين امر سبب مي
 

كند. ظرفيت توليد و دفع زياد لاكتات از سلول، شروع اسيدوز را بـه تـأخير   اندازد، ولي آن را بدتر نميوز را به تأخير ميتوليد لاكتات، اسيد  »3«ـ گزينه 48
وتن از سـلول  اندازد؛ يعني هنگام فعاليت ورزشي شديد، توليد لاكتات زياد براي ورزشكارـ به ويژه زماني كه با ظرفيت زيادي بـراي انتقـال لاكتـات و پـر    مي
هاي استقامتي و تواني ـ سرعتي قرين است. بنابراين بيشتر بودن ميـزان لاكتـات   هايي كه معلوم شده است با افزايش تمريناه است ـ مفيد است. قابليت همر

  ي افزايش ظرفيت دستگاه گليكوليتيك است.دهندهمتر نشان 4عضلاني پس از يك فعاليت شديد مثل دوي
 

شود خون بيشتري را در خود جاي دهند شوند كه باعث ميتر ميهاي بطني بزرگدر اثر تمرينات استقامتي، عضله قلب هايپرتروفي و حفره  »4«ـ گزينه 49
شـود كـه   شخص مـي تر و ضخامت ديواره معمولي مو خون بيشتري را نيز به گردش درآورند؛ بنابراين هيپرتروفي قلبي ورزشكاران زبده با حفره بطني بزرگ

  شود.اي و كاهش ضربان قلب استراحتي مياين مزيت باعث افزايش حجم ضربه
 

ــ در سـه روز اول   1هاي ويژه افزايش ذخاير گليكوژن عضله، در روزهاي پيش از فعاليت ورزشي بلندمدت شـامل ايـن مـوارد اسـت:     توصيه  »3«ـ گزينه 05
ازاي گرم بـه  1ـ سه روز مانده به مسابقه، كربوهيدرات رژيم غذايي را تقريباً تا2ها را تغيير ندهيد. از مسابقه، برنامه رژيم غذايي و تمرين ي آخر پيشهفته

  د.ساعت پيش از مسابقه بخوري 3كم ي غذايي را دستـ آخرين وعده3هر كيلوگرم وزن بدن در روز افزايش دهيد. 

   گيري در تربيت بدنيآمار، سنجش و اندازه      
  

يعني تكرار تست يـا آزمـون در جـواب يكسـان باشـد. پايـايي بـا دقـت و          ،باشد. پايايي يا ثباتمنظور از پايايي (اعتبار)، دقت آزمون مي  »4و 1«ـ گزينه 51
 )4(و  )1(با تعداد جلسات آموزشي باشد. گزينه  بندي متناسبيد دقت شود كه بارملات يك آزمون باؤابندي سهمساني آزمون سروكار دارد. بنابراين در بارم

  غلط است. شي است كه كاملاًزلات با محتواي آموؤاروايي مربوط به ارتباط س )،3(ه نو گزيهستند صحيح  كاملاً
 

نشسـت يـا   واين قابليـت بـا شـمارش تعـداد دراز    شود. نجيده ميسآمادگي عضله براي تكرار يك حركت معين و مشابه  اي باستقامت عضلان  »1«ـ گزينه 52
ها مربـوط بـه نيـروي    ها و استارتها، پرتابترين زمان است. همه پرشكار بردن حداكثر نيرو در سريعبه ،نيروي عضلاني شود.كشش از بارفيكس ارزيابي مي

  . استتوانايي تغيير سريع مسير حركت با حفظ تعادل و درك موقعيت  ،ي است. چابكيمربوط به توان عضلان ،نظر باشد؛ اما اگر زمان مورد باشدعضلاني مي
4توان به چمباتمه يا بورپي، دوي رفت و برگشت سريعهاي مربوط به چابكي مياز آزمون   (شاتل ران)، دوي زيگزاگ ايلي نويز، آزمون سيمو و ... اشاره كرد. 9

  
3دونالد ايگلي يا دريبل، دويتوان به آزمون ضربه به ديوار، مكهاي مهارتي فوتبال مياز آزمون  »4«ـ گزينه 35  .متر رفت و برگشت با توپ و... اشاره كرد    

لانگ، برادي، برامباچ، ي واليبال شامل راسلهاي مهارتپيرسون، آزمون پول، آزمون فاكس و اسكات است. آزمونهارت و مكهاي بدمينتون، شامل لوكآزمون
  كاپ و ... است.جانسون، نوكس، پني هاي بسكتبال شامل،تكسو، فرنچ و كوپر و آزمون

 
سـنجند.  را مي اي و آزمون درازونشست با حداكثر تعداد و تكرار به ترتيب قدرت و استقامت عضلات شكممرحله 7اي و مرحله 4آزمون درازونشست   »2و 3«ـ گزينه 54

) و 2سـنجند. بنـابراين گزينـه (   اي را ميآزمون بارفيكس با وزنه و آزمون بارفيكس با حداكثر تعداد و تكرار به ترتيب قدرت و استقامت عضلات كمربند شانه
  ) هر دو صحيح هستند.3(

 
هـاي مسـتقيم   شـود. فلكسـومترليتون و گونيـامتر از روش   تـه مـي  اش گفپذيري به حركت آزادانه مفصل در سرتاسر دامنـه حركتـي  انعطاف  »1«ـ گزينه 55

  پذيري پشت پا اشاره كرد.توان به آزمون ولز براي انعطافهاي غيرمستقيم نيز ميپذيري است. از روشگيري انعطافاندازه
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  1396 كارشناسي ارشدلات آزمون اسؤ       
زبان عمومي و تخصصي   

  
  

PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- You might not be thinking about cholesterol yet, but high levels of cholesterol increase your 
................ of heart disease, so find out what your level is now. 

1) risk 2) level 3) strength 4) exposure 

 2- With the................ of the Internet, working from home has become a real phenomenon. 
1) demonstration 2) credibility 3) advent 4) dexterity 

 3- The teacher was gratified to see two older students................to settle the playground dispute 
between a number of third and fourth graders. 

1) raise 2) encourage 3) promote 4) intervene 

 4- Even though the unemployment rate continues to ................, voters are still unhappy with the 
president’s economic plan. 

1) restore 2) abandon 3) abate 4) delay 

 5- Her maudlin display of tears at work did not impress her new boss, who felt she should try to 
control her …………… . 

1) emotions 2) secrets 3) errors 4) restrictions 

 6- The heavy rain did not ................, so they cancelled their camping trip. 
1) emerge 2) evaporate 3) subside 4) collapse 

 7- Whitney is ................ about her shoes, arranging them on a shelf in a specific order, each pair 
evenly spaced. 

1) spectacular 2) fastidious 3) conscientious 4) conventional 

 8- This agreement is very................ and open to various interpretations. 
1) intentional 2) diverse 3) superficial 4) ambiguous 

 9- Because our instructor was so unclear, I had to continually ask him to ................ and repeat 
what he was saying. 

1) justify 2) clarify 3) emerge 4) improvise 

 10- Because of the chef’s ................ cooking style, his food is easily identified in a taste test. 
1) experimental 2) flexible 3) distinct 4) constant 

 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 

Remembering the past is an integral part of human existence. Without a good memory, you would not be able to 
drive to work, hold a meaningful conversation with your children, (11)  ................ a book or prepare a meal. 
Memory has fascinated humans since (12)................ Plato famously compared our memory to a wax tablet that is 
blank at birth (13)  ................ on the impression of the events from our life. Only in the past hundred years, 
though, (14) ................ systematic objective techniques that have enabled us to study our recollections of the past 
with scientific accuracy and reproducibility. These range from laboratory tests of our ability to remember verbal 
and visual materials (15)  ................ more recent brain-imaging approaches. 
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  1396 كارشناسي ارشدآزمون پاسخنامه 
زبان عمومي و تخصصي   

  
 

دهـد، بنـابراين   ات را افـزايش مـي  نديشيده باشيد، اما ميزان بالاي كلسترول، خطر بيمـاري قلبـي  اممكن است شما هنوز در مورد كلسترول ني  »1«ـ گزينه 1
  ببينيد كه ميزان فعلي (كلسترول شما) چقدر است.

  ) سطح ـ ميزان2  يسك) خطر ـ ر1
  ) در معرض ديد ـ نوردهي4  ) نيرو ـ توان3

 
  با ظهور (ورود) اينترنت، كار از منزل به يك پديده (امر) واقعي تبديل شده است.  »3«ـ گزينه 2
  اشكال در متقاعد كردن ديگران  -باوري) دو2 ) اثبات ـ توضيح ـ نمايش1
  دستييره) مهارت ـ چ4  ) ورود ـ ظهور ـ پيدايش3

 
  مياني آموزان كلاس سوم و چهارم را با پا درتر، نزاع زمين بازي بين تعدادي از دانشآموز بزرگمعلم بسيار مفتخر بود كه ديد دو دانش  »4«ـ گزينه 3

  فصل كردند.وحل
  ) تشويق كردن2 كردن ـ ارتقاء دادن ـ گرد آوردن) بلند1
  درمياني كردن ـ ميان آمدن ـ فاصله انداختن ) پا4  ) ترفيع دادن ـ رواج دادن 3

 
  دهندگان هنوز از برنامه اقتصادي رئيس جمهور ناراضي هستند.دهد، رأيبا اينكه نرخ بيكاري همچنان به كم شدن ادامه مي  »3«ـ گزينه 4
  ) رها كردن ـ ترك كردن ـ واگذار كردن2 ) بازگرداندن ـ پس دادن1
  ) تأخير كردن ـ درنگ كردن4  ـ فرونشستن) كم شدن ـ تخفيف دادن 3

 
  كرد او بايد سعي كند تا احساساتش را كنترل كند.نمايش احساساتي گريه او در محل كار، رئيس جديد را تحت تأثير قرار نداد كه فكر مي  »1«ـ گزينه 5
  ها) محدوديت4  ) اشتباهات3  ) رموز2 ) احساسات1

 
  ين فروكش نكرد، بنابراين آنها سفر اردويي خود را لغو كردند.بارش باران سنگ  »3«ـ گزينه 6
  ) تبخير شدن ـ بخار شدن2 ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1
  ) فرو ريختن ـ افت كردن ـ سقوط كردن4  ) فروكش كردن ـ رسوب كردن ـ آرام شدن3

 
  چيند، هر جفت با فاصله مشخص.ر روي يك قفسه با ترتيب خاصي ميهايش سختگير (وسواسي) است. آنها را بويتني در خصوص كفش  »2«ـ گزينه 7
  پسند ـ وسواسيگير ـ مشكل) سخت2 جلوه) شكوهمند ـ ديدني ـ پر1
  دادي ـ متداول) سنتي ـ قرار4  وجداني ـ با وجدان ـ دقيق و موشكاف) 3

 
  فتوح است.نامه بسيار مبهم است و براي تفاسير مختلف ماين توافق  »4«ـ گزينه 8
  ) گنگ ـ مبهم  4  ) سطحي ـ كم عمق ـ سرسري3  ) مختلف ـ متفاوت2 عمدي ـ خود خواسته ) 1

 
  كردم هر آنچه گفته است را تكرار و توضيح دهد.طور مداوم از او درخواست ميهاي) مربي ما چندان واضح نبود، من بهاز آنجا كه (گفته  »2«ـ گزينه 9
  سازي كردن) توضيح دادن ـ شفاف2 ن) توجيه كردن ـ مبرا كرد1
  هم بندي كردنگويي كردن ـ سربداهه) 4  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن3

 
  شود.راحتي با تست مزه مشخص ميبا توجه به سبك آشپزي منحصر به فرد سرآشپز، غذاي او به  »3«ـ گزينه 10
  ـ هميشگي ـ دائم) ثابت 4  ) متفاوت ـ مشخص ـ تك3  پذير) انعطاف2 ) تجربي1
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 130 چيست؟» ازگود شلاتر«علت عارضه ـ  
 )MCLكشيدگي ليگامنت جانب داخلي زانو () 2  كشيدگي محل اتصال تاندون كشككي به رأس كشكك) 1
  ش از حد بالك عضله راست رانيكشش بي) 4  نيكشيدگي پرده ضريع برجستگي درشت) 3

  ها و مسابقات ورزشيمديريت سازمان
  

 131 ترتيب از راست به چپ استراحت پنجم روي كدام شاخه و مربوط به كدام شماره تيم است؟تيم، به 9ـ در ترسيم جدول يك حذفي (به روش اول) براي  
1 (2 3   2 (5 8   3 (8 13   4 (7 12   

 132 يابند؟المللي ورزشي، توسط كدام نهاد و طبق چه ضوابطي رسميت ميهاي بينفدراسيونـ  
  المللي المپيك ـ منشور المپيككميته بين) 2  مجمع عمومي ـ منشور المپيك) 1
  المللي المپيكمجمع عمومي ـ كميته بين) 4  ـ مجمع عموميالمللي المپيك كميته بين) 3

 133 رونـد،  كار ميسال در فرايند توليد كالا و خدمات بهاي كه طي مدت بيش از يكهاي توليدشده يا توليدنشدهدر قانون بودجه كشور، به داراييـ  
  گويند؟چه مي
  ايهاي سرمايهدارايي) 4  يدشدههاي تولدارايي) 3  هاي ثابتدارايي) 2  موجودي انبار) 1

 134شود؟هاي سازمان نگريسته ميعنوان داراييدر كدام مورد، منابع انساني به ـ  
1 (HRM   2 (MBO   3 (OBM   4 (TQM   

 135 دهند؟گويند و با چه علامتي نشان ميچه مي» عمليات«به در شبكه پرت ـ  
  چينفعاليت ـ نقطه) 4  رويداد ـ دايره) 3  فعاليت ـ فلش) 2  رويداد ـ عدد) 1

 136 ها از بالا به پايين است؟دهنده سلسله مراتب انواع برنامهكدام مورد، نشانـ  
  مشي، رويه، برنامه اجرايي، بودجهمأموريت، هدف، راهبرد، خط) 2  ، بودجهمشي، برنامه اجرايي، رويهمأموريت، راهبرد، هدف، خط) 1
  مشي، راهبردمأموريت، بودجه، برنامه اجرايي، هدف، رويه، خط) 4  مشي، بودجه، برنامه اجراييمأموريت، هدف، راهبرد، رويه، خط) 3

 137 چه سرنوشتي خواهد داشت؟در جام جهاني فوتبال، تيمي كه در ششمين مسابقه خود شكست بخوردـ ،  
  نائب قهرمان مسابقات خواهد شد.) 2  كند.بندي شركت ميدر ديدار رده) 1
  كند.مقام سوم را كسب مي) 4  از دور مسابقات حذف خواهد شد.) 3

 138 يند؟گوبه پيامي كه در قالب خبر از طريق وسايل ارتباط جمعي و بدون پرداخت پول به آگاهي مردم برسد، چه ميـ  
  رپرتاژ آگهي) 4  ايگزارش رسانه) 3  ايآگهي رسانه) 2  اطلاعيه مطبوعاتي) 1

 139 المللي المپيك، كدام است؟هاي ملي المپيك توسط كميته بينعلت عمده تعليق كميتهـ  
  مسائل و مشكلات فني ورزشي در آن كشورها) 2  دوپينگ بعضي از ورزشكاران قبل از المپيك) 1
  هاي ملي المپيكها در كميتههاي سياسي دولتمداخله) 4  هاي ملي المپيك آن كشورهادي در كميتهفساد اقتصا) 3

 140 بيشترين هزينه برگزاري المپيادهاي ورزشي دانشجويي كشور، مربوط به كدام قسمت است؟ـ  
  اسكان و تغذيه) 2  افتتاحيه و اختتاميه) 1
  داوران و برگزاركنندگان الزحمهحق) 4  كنندگاناياب و ذهاب شركت) 3

 141 است؟ نشدهها برگزار ترتيب از راست به چپ، چند دوره از اين بازيهاي المپيك تابستاني و زمستاني، بهدر تاريخ برگزاري بازيـ  
1 (2 3»   2 (2 2»  3 (3 3»  4 (3 2»  

 142 راهنماي درج نمادهاي تجاري بر روي البسه و تجهيزات ورزشي ورزشكاران، براساس كدام قانون منشور المپيك، منتشر شده است؟ـ  
1 (93   2 (83   3 (53   4 (23   

 143 پردازد؟هاي المپيك ميسيم در بازيهاي ارتباط بييك از شركاي المپيك، به ارائه خدمات سيستمكدامـ  
  شركت سامسونگ) 4  تاشركت مات سوشي) 3  شركت زيراكس) 2  شركت كداك) 1
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 144 يان چند مسابقه برگزار خواهد شد؟تيمي برگزار شود، تا پا 4گروه  4تيم در  16اگر جام جهاني فوتبال با حضور ـ  
1 (31   2 (32  3 (48   4 (64   

 145 هاي آسيايي برگزار شده است؟چند دوره بازي 2014تا سال ـ  
1 (14   2 (15   3 (16   4 (17  

 146 نقش ناظر در مسابقات ورزشي، معمولاً از چه نوع نظارت يا كنترلي است؟ـ  
  همزمان) 4  پيشگيرانه) 3  پاياني) 2  بازخوردي) 1

 147 مورد است؟ترين مشكل مديريت علمي تيلور كدام بزرگـ  
  توجهي به تعامل بين سازمان و محيطبي) 2  نگاه اقتصادي به انسان) 1
  توجهي به آنتروپي مثبت سيستمبي) 4  توجهي به سينرژي سازمانيبي) 3

 148 ها، سازمان سيستمي باز است به چه مفهومي است؟طبق نظريه سيستمـ  
  يمه نگاهي به ساير منابع دارد.سازمان ضمن اهميت دادن به مديريت منابع انساني ن) 1
  گيري تأكيد دارد.هاي تصميمسازمان براساس حل مسئله و سبك) 2
  سازمان براي ايجاد حالت پايدار يا تعادل در تلاش است.) 3
  تأكيد دارد. (TQM)سازمان براي مديريت كيفيت جامع) 4

 149 است؟ بودجه عمومي دولت، شامل كدام موردـ  
  بيني اعتبارات جاري و عمرانيدرآمدهاي عمومي و اختصاصي و پيش) 1
  هاي اداري، توزيع، فروش و عمليات مختلف با توجه به وظايف قانونيكليه هزينه) 2
  گيرد.اي را دربرميها شامل بودجه جاري كه عمدتاً درآمدها و بودجه سرمايهكليه دريافت) 3
  هاي داخلي و خارجياي با سود بردن از وامالا و خدمات و بودجه سرمايهدرآمدهاي حاصل از فروش ك) 4

 150 تحليل ـSWOT اي از مديريت استراتژيك هستند؟ترتيب معطوف به چه مرحلهو كارت امتيازي متوازن به  
  تفكر استراتژيك، عملياتي نمودن استراتژي) 2  تحليل موقعيت، كنترل استراتژيك) 1
  بندي استراتژي، ترجمه استراتژي به عملاولويت) 4  ژي، اجراي استراتژيتعيين استرات) 3
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افتد كه حركت بـه جلـو و چـرخش داخلـي در     اين عارضه نوعي گير افتادن بافت نرم است كه در شناگران شايع است و هنگامي اتفاق مي  »3«ـ گزينه 127
دهنـده  شود. بنـابراين تقويـت عضـلات چـرخش    درجه ظاهر مي 9شود. بيشترين ميزان درد در زاويهت دست شناي پروانه و كرال باعث بروز درد ميحرك

  تواند در بهبود اين عارضه مؤثر باشد.خارجي شانه مي
 

دليـل اجـراي   اي بـه حرفـه بازان در ورزشـكاران غيـر  آيد. آسيب آرنج تنيسخارجي آرنج پديد مي كنديلدر اين عارضه صدمه در ناحيه اپي  »1«ـ گزينه 128
كنديل خارجي هنگام خم كردن مچ دست به عقب (اكستنشن مچ) و در برابر مقاومت، تنها وجود ايـن علامـت   افتد. وجود درد در اپيهند غلط اتفاق ميبك

  براي قطعيت تشخيص اهميت دارد.
 

هاي بـا حركـات مهـارتي، سـرعت بـالا و      ترين آسيب حاد عضلاني ـ تاندوني است كه در ورزش كشيدگي يا استرين حاد همسترينگ شايع  »2«گزينه ـ 129
ه پـذيري اشـار  توان به عدم انجام تمرينات كششي و گرم كردن، ضعف عضله، كاهش انعطافحركات انفجاري شايع است. از عوامل ايجادكننده اين آسيب مي

تواند در پيشگيري از اين آسيب مهم باشد. مشكل حركت موردنظر كه در سؤال آمده است از مفصل زانو انجـام  كرد. بنابراين تقويت عضلات همسترينگ مي
  كند.گرا منقبض ميصورت برونشود و عضلات همسترينگ را بهمي

 
شـود. علـت ايـن بيمـاري     ني دچار التهاب و عدم يكپـارچگي مـي  ي استخوان درشتدر اين آسيب محل اتصال تاندون كشكك به برجستگ  »3«ـ گزينه 130

سـر مـثلاً در   تواند در اثر كشش بيش از حد عضله چهارهاي خيلي چاق ميباشد. همچنين در بچهدليل پركاري مياحتمالاً كشيدگي پرده ضريع استخوان به
خصوص هنگـام اكستنشـن زانـو توسـط عضـله      ني بهمحل اتصال تاندون كشكك به برجستگي درشتتوان درد در پر ايجاد شود. از علائم آن ميحركت كلاغ

  سر ران در برابر مقاومت را نام برد.چهار
 

  ها و مسابقات ورزشيمديريت سازمان

  شود:براي تعيين تعداد استراحت در جداول حذفي از فرمول زير استفاده مي  »3«ـ گزينه 131

Byeحاصل توان بالاتر = تعداد استراحت –ان كنندگتعداد شركت   16 9 7   

تيمي، مشخص اسـت كـه    9در جدول اعمال شود. با توجه به نمودار جدول  مقابلاستراحت به صورت  7بنابراين بايد 
  است. 8گيرد و مربوط به تيم شماره قرار مي 13روي شاخه  5استراحت 

  
  
  
  

  

  
  

ترين مرجع حاكم بر ورزش جهان مسـئوليت فنـي   عنوان عالي، بهIOCهاي مستقلي هستند كه از طرف المللي سازمانهاي بيناسيونفدر  »2«ـ گزينه 132
المللي المپيك بوده و طبق ضـوابط  المللي ورزشي برعهده كميته بينالمللي دارد. به رسميت شناختن هر فدراسيون بينرشته ورزشي مربوط را در سطح بين

  شود.المپيك به رسميت شناخته مي منشور
 

اي كه طي مدت بيش از يـك سـال در فراينـد توليـد     هاي توليد شده يا توليد نشدهاي، به داراييهاي سرمايههاي تملك داراييدر اجراي طرح  »4«ـ گزينه 133
طـور مكـرر و   اي است كه در مدتي بيش از يك سـال بـه  هاي توليد شدهراييهاي ثابت، داشود. دارايياي گفته ميهاي سرمايهرود داراييكار ميكالا و خدمات به

  .شودبها تقسيم ميـ اقلام گران3ـ موجودي انبار 2هاي ثابت ـ دارايي1هاي توليد شده به سه گروه شود. داراييكار برده ميمستمر در فرآيند توليد به
 

عنـوان سـرمايه   شود كه به منابع انساني سازمان بـه هاي مديريت معاصر محسوب مياز جمله نظريه )HRMنظريه مديريت منابع انساني (  »1«ـ گزينه 134
  نگرد كه در صورت استفاده مناسب ممكن است هم براي شركت و هم براي كارمندان سودآور باشد.مي

 
گوينـد كـه   ه عمليات مختلف يـك برنامـه يـا پـروژه فعاليـت مـي      شبكه پرت همان تكنيك ارزيابي و بازنگري برنامه است. در اين شبكه ب  »2«ـ گزينه 135
)فلشصورت به ) ها بـه صـرف هزينـه و زمـان     يابند و انجام آنشوند و در زمان معين خاتمه ميها از يك زمان مشخص شروع ميشود. فعاليتنشان داده مي

  نياز دارد.
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  هاست.بيني چگونگي اجراي آنصورت برنامه عمليات و پيشمشي، تبديل هدف بهها در قالب خطتعيين و انتخاب هدف ريزي شاملبرنامه  »2«ـ گزينه 136
  گيرد:راتب زير مبناي كار قرار ميمسلسله 5در انواع برنامه 

  مدتههاي كمي و كيفي كوتاها به هدفگذاري، تفكيك مأموريتهدف ـ2        هاي دوربردتعريف مأموريت و هدف ـ1
  هاي خرد و كلانها و سياستمشيتعيين خط ـ4    تعيين استراتژي و راهبردهاي اساسي دستيابي به اهداف ـ3
  بندي برحسب واحد پول يا كاربودجه ـ7    هاي عملياتي و اجراي اصلي و فرعي تنظيم برنامه ـ6    هاتدوين رويه ـ5

 
دهد. ساير مراحل شود. هر تيمي در دور اول (يك شانزدهم) سه بازي انجام ميتيمي برگزار مي 4وه گر 8تيم در  32جام جهاني با حضور   »1«ـ گزينه 137

نهـايي شـش بـازي انجـام داده اسـت. اگـر در بـازي ششـم يعنـي مرحلـه           دهد كه تا نيمهبازي انجام ميصورت تكنهايي را بهيك هشتم، يك چهارم و نيمه
  كند.كند و اگر پيروز شود به فينال مسابقات راه پيدا ميبندي شركت مينهايي شكست بخورد در ديدار ردهنيمه

 
اطلاعيه مطبوعاتي عبارت است از پيامي در قالب خبر كه از طريق وسايل ارتباط جمعي و بدون پرداخت پول به آگاهي مردم برسد و افكار   »1«ـ گزينه 138

هـاي  دهد. يك اطلاعيه مطبوعاتي موفق بايد توجه رسانهطلاعيه مطبوعاتي را محتواي خبر تشكيل ميعمومي را در جريان رويدادها قرار دهد. عنصر اصلي ا
  گروهي را به رويداد جلب نمايد و استفاده فوري از آن ممكن باشد.

 
فرد حقيقـي يـا گروهـي از     كشوري، هاي جهاني، تبعيض قائل شدن به هر شكلي عليهالمللي المپيك و فدراسيونطبق قوانين كميته بين  »4«ـ گزينه 139

تـرين  شدت ممنوع و از طريق اخراج يا تعليق قابل مجازات اسـت. مهـم  افراد با در نظر گرفتن اصليت نژادي، جنسي، معلوليتي، گويشي، مذهبي و سياسي به
هـا در امـور كميتـه    دليـل مداخلـه سياسـي دولـت    بـه  باشد كه عمـدتاً المللي المپيك براي اين موضوع در نظر گرفته است تعليق ميمجازاتي كه كميته بين

  المللي المپيك است.بين
 

عنـوان بهتـرين واقعـه در جامعـه دانشـگاهي كشـور و مهمتـرين رويـداد ورزشـي اسـت كـه            المپياد فرهنگي ورزشي دانشجويان كشور بـه   »2«ـ گزينه 140
طور كلـي بيشـترين   انجامد. بهروز به طول مي 1ي يك افتتاحيه و اختتاميه است كه معمولاًكنند. اين رويداد داراهاي برتر دولتي در آن شركت ميدانشگاه

  باشد.باشد كه هركدام از وظايف كميته اسكان و كميته تغذيه ميها مربوط به اسكان و تغذيه افراد حاضر در المپياد ميهزينه برگزاري اين بازي
 

شـود. المپيـك   سال يكبار انجـام مـي   4شود كه هر هاي المپيك تابستاني و زمستاني از مهمترين رويدادهاي ورزشي دنيا محسوب ميبازي  »1«ـ گزينه 141
)12)،1916( 6هاي تابستاني در دوره )194  5هاي ) و المپيك زمستاني در دوره1944( 13و( )194  هاي جهاني برگزار نشده است.خاطر جنگ) به1944( 6و  

 
2هاي المپيكالمللي براي بازيمنشور المپيك، كميته بين 53براساس قانون   »3«ـ گزينه 142 8       پكن، دفترچه راهنماي نحـوه چـاپ نمادهـاي تجـاري

  زم جانبي را منتشر كرد.توليدكنندگان بر روي البسه، تجهيزات ورزشي، كفش و لوا
  متر مربع درج كرد.سانتي 2توان بر روي هر تكه لباس با اندازه حداكثرمطابق اين قانون، تنها يك نهاد را مي

 
شركاي تجاري محدود براي المپيك  هاي جذب درآمد، تعيينكميسيون منابع مالي جديد به منظور ايجاد و تنوع در شيوه 1983در سال   »4«ـ گزينه 143

)TOP( هاي المپيـك و  سيم را در بازيهاي المپيك شركت سامسونگ است كه سيستم بيجاي شركاي متعدد را مطرح كرد. از جمله شركاي حامي بازيبه
  كند.هاي آسيايي عرضه ميبازي

 
 24شود كه مجموعاً در اين مرحله اي انجام ميصورت دورههشتم) بهها (يكول بازيتيمي دور ا 4گروه  4تيم در  16جام جهاني با حضور   »2«ـ گزينه 144

  شود.بازي انجام مي
نهـايي  شود تا تكليـف چهـار تـيم نيمـه    بازي انجام مي 4شود. بنابراين در اين مرحله چهارم ناميده ميتيم به مرحله بعد صعود خواهند كرد كه مرحله يك 8

  بندي و يك بازي فينال برگزار خواهد شد.كند، يك بازي ردهبندي و فينال را مشخص مينهايي كه تكليف مسابقه ردهنيمهمشخص شود. دو بازي در 
    24 4 2 1 1 32   

 
نـو و  در دهلـي  1951سـال  شود. اولين دوره اين مسابقات در سال يكبار برگزار مي 4ورزشي است كه هر هاي آسيايي، رويدادي چندبازي  »4«ـ گزينه 145

2آخرين دوره آن در سال 14 2جنوبي برگزار شد. در مجموع تا سالدر اينچئون كره 14  هفده دوره اين مسابقات برگزار شده است. هجدهمين دوره اين
2مسابقات سال 18 ي برگزار خواهد شد.در جاكارتا اندونز  
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  شناسي ورزشيت اصلاحي و آسيباحرك 
  

 111 پذيري كدام عضلات در سمت پايين افتاده، بايد افزايش يابد؟در عارضه شانه نابرابر، انعطافـ  
  اي كوچكاي، سينهذوزنقه، گوشه 2بخش ) 2  ايذوزنقه، گوشه 2الاضلاع، بخش متوازي) 1
  اي، جناغي ـ چنبري ـ پستانيذوزنقه، تحت ترقوه 4بخش ) 4  ايذوزنقه، تحت ترقوه 4اي كوچك، بخش سينه) 3

 112 دهنده ضعف كدام عضله است؟زند. اين حالت نشانن ميوباشد، بيرلبه داخلي كتف فردي كه در حال شنا رفتن سوئدي ميـ  
  الاضلاعمتوازي) 4  اي قداميدندانه) 3  زرگاي بسينه) 2  ايذوزنقه) 1

 113 شود.عضله مربع كمري (كوادراتوس لومباروم)، در ناهنجاري اسكوليوزيس ............... ميـ  
    در هر دو طرف كشيده) 2    در هر دو طرف كوتاه) 1
  يه محدب كوتاهدر ناحيه مقعر كشيده و در ناح) 4  در ناحيه مقعر كوتاه و در ناحيه محدب كشيده) 3

 141 با تخت معاينه باشد ولي زانو حدوددر تماس ، اگر سطح خلفي ران »توماس«در تست ـ5 درجه خم شود، اين امر نشانه كدام مورد است؟  
  كوتاهي عضله راست راني همراه با طول نرمال عضله سوئز خاصره) 1
  با طول نرمال عضله راست راني كوتاهي عضله سوئز خاصره همراه) 2
  كوتاهي عضله راست راني همراه با كوتاهي عضله سوئز خاصره) 3
  طول نرمال هر دو  عضله راست راني و سوئز خاصره) 4

 115 رفته و در رفع كوتاهي كدام عضلات مؤثر است؟ كار(گوشه ديوار)، براي اصلاح كدام عارضه به» چهارچوب در«كشش ـ  
    اسكوليوزيس ـ عضلات پكتورال) 2    ـ عضلات پكتورالكايفوزيس ) 1
  اسكوليوزيس ـ عضلات تراپزيوس و رومبوئيد) 4  كايفوزيس ـ عضلات تراپزيوس و رومبوئيد) 3

 116 تر است؟براي تقويت عضله راست شكمي در فرد مبتلا به هايپرلوردوسيس، كدام حركت درستـ  
  شود.گاه دراز و نشست كامل انجام ميكشيده و آنخوابيده به پشت، پاها كاملاً باز و ) 1
  شود.درجه و كف پاها به زمين و آنگاه دراز و نشست كامل انجام مي 9خوابيده به پشت، زانوها) 2
  شود.ه دراز و نشست انجام ميدرج 45درجه و آنگاه تا حدود  9هاخوابيده به پشت، زاويه زانوها و ران) 3
  شود.خوابيده به پشت و پاها كاملاً باز و آنگاه دراز و نشست كامل همراه با چرخش تنه به چپ و راست انجام مي) 4

 117 شود؟در عارضه سندروم متقاطع تحتاني، كدام عضله كوتاه ميـ  
  مربع كمري) 4  سريني بزرگ) 3  راست شكمي) 2  پشتي بزرگ) 1

 118 توضيح زير مربوط به كدام آزمون است؟ـ  
ثانيه بدون تغيير در اين وضعيت قرار گيرد. در  3درجه فلكشن در شانه) و بايد بتواند 9ها را در امتداد شانه نگه داشته (فرد در حالت ايستاده، دست«

  »باشد.دهنده ضعف عضلات شكم و لگن خاصره مييين و ايجاد قوس در كمر، نشانها به پاصورت متمايل شدن دست
  ترندلنبرگ) 4  ماتياس) 3  توماس) 2  اُبِر) 1

 119 گيرد؟به عنوان معياري براي تعيين كيفيت راستاي كدام ناحيه از بدن مورد استفاده قرار مي ،»دلماس«شاخص ـ  
  هاي كفپايي)پاسچر پا (قوس) 4  ايراستاي سر و كمربند شانه) 3  فقرات راستاي ستون) 2  راستاي اندام تحتاني) 1

 120 گيرد؟هاي راديولوژي در اسكوليوز، با توجه به كدام مورد صورت ميها در عكسگيري چرخش مهرهاندازهـ  
  هاي شوكيزائده) 4  هاي عرضيزائده) 3  مفاصل فست) 2  هاهاي پديكولسايه) 1

 121 رود؟براي ترميم شكستگي كدام استخوان به كار مي ،(8)ت لاتينبانداژ هشـ  
  زند زبرين) 4  مچ دست) 3  ترقوه) 2  كتف) 1

 122 سرويس زدن با سرعت و قدرت بالا در تنيس بازان كه با چرخش داخلي مفصل گلنوهومرال (شانه) همراه است، كدام عضله را بيشـتر از همـه   ـ
  كند؟آسيب ميمستعد 
  فوق خاري (سوپرا اسپيناتوس)) 4  اسكاپولاريس)) تحت كتفي (ساب3  گرد كوچك (ترس مينور)) 2  دالي (دلتوئيد)) 1
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 123 با توجه به شكل، احتمال آسيب كدام ليگامنت بيشتر است؟ـ  

1 (Deltoid Ligament 

2 (Calcaneofibular Ligament  

3 (Anterior Talofibular Ligament  

4 (Posterior Talofibular Ligament  

  
 124پس از وقوع كدام آسيب، احتمال قفل شدن زانو بيشتر است؟ ـ  

  پارگي منيسك و رباط صليبي خلفي) 2    موش مفصلي و پارگي منيسك) 1
  موش مفصلي و پارگي رباط صليبي خلفي) 4  پارگي منيسك و رباط صليبي قدامي) 3
 125 توان گفت كه آسيب استرين عضلات همسترينگ، بيشتر ناشي از كدام مورد است؟كلي، مي عنوان يك قاعدهبهـ  

  بار بيومكانيكي بيش از حد) 4  غلبه عضله آنتاگونيست) 3  نيروهاي خارجي شديد) 2  افزايش سن) 1
 126 ساعد را انجام دهد، اما درورزشكاري بر اثر صدمه شديد به ناحيه جلوي بازو و سينه قادر است فلكشن آرنج و سوپينيشن ـ9  درجه ابداكشن

  شانه، قادر نيست عمل هوريزونتال اداكشن شانه را انجام دهد. كدام عضله در وي آسيب ديده است؟
    ترس مينور (گرد بزرگ)) 2    دلتوئيد) 1
  اي بزرگ)پكتوراليس ماژور (سينه) 4    بايسپس (دوسر بازويي)) 3
 127 آوري، ارسال و پردازش اطلاعات حسي (دروندادهاي حسي)، در نهايت ممكن است منجر به بروز كدام آسيب شود؟اختلال در فراهمـ  

  سندروم كمپارتمان) 4  بازانآرنج تنيس) 3  افتادن شانه سندروم گير) 2  اسپرين خارجي مچ پا) 1
 128 بسته، درست است؟كدام مورد در خصوص تمرينات زنجيره حركتي باز و ـ  

  تر هستند.تمرينات زنجيره باز ايمن) 1
  در تمرينات زنجيره بسته يك مفصل درگير است.) 2
  شوند.تمرينات زنجيره بسته موجب ثبات مفصلي مي) 3
  شوند.تمرينات زنجيره بسته نسبت به زنجيره باز باعث افزايش قدرت بيشتري مي) 4
 129 است؟» اسميت«و » كولس«نوع شكستگي كدام مورد، بيانگر تفاوت دو ـ  

    احتمال درگيري و پارگي عصب) 2    محل شكستگي) 1
  جايي استخوان بعد از شكستگيجهت جابه) 4  هاي شكستهشكل شكستگي و تعداد استخوان) 3
 130وجود آمده است؟ورزشي در وي به شود. كدام آسيبـ تكواندوكاري در حين حركت فلكشن ايزومتريك مقاومتي مچ دست، دچار درد در آرنج مي  

  استئوكندريت ديسكان) 4  بورسيت زايده آرنجي) 3  بازانآرنج تنيس) 2  بازانآرنج گلف) 1

  ها و مسابقات ورزشيمديريت سازمان
  

 131 دامنه سني دانشجويان شركت كننده در مسابقات ـFisuچند سال است؟ ،  
  27تا  18) 4  28تا  18) 3  27تا  17) 2  28تا  17) 1
 132 كنند؟براي تنظيم اخبار ورزشي، بيشتر از كدام شيوه تنظيم خبر، استفاده مي معمولاً هاي اجتماعيشبكهـ  

  انگيزپايان شگفت) 4  هرم وارونه) 3  مجازي) 2  تاريخي) 1
 133 شود؟ها اضافه ميبازي به تعداد كل بازيمجموعاً چند  ،تيم برگزار شود 18تيم با  16اگر مسابقات ليگ برتر فوتبال ايران، به جاي ـ  

1 (33  2 (66  3 (153  4 (24   
 134 كند؟، مسابقه اول را ببازد و تمامي مسابقات بعدي را ببرد، مقام چندم را كسب مي9تيمي به روش آسيايي، اگر تيم شماره  16در جدول حذفي ـ  

1 (5  2 (7  3 (9  4 (11  
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كند. زماني كه سطح مطلـوبي از  ها به تشريح افت كيفيت اجرا كه ناشي از سطح انگيختگي زياد است، كمك ميبرداري از نشانهنظريه بهره  »3«ـ گزينه 105
  آيد. هاي غير مرتبط پديد ميههاي مرتبط و حداقل گنجايش براي نشانانگيختگي حاصل شد، بهترين ظرفيت توجه براي نشانه

 
باشـد، بنـابراين   صـورت كنتـرل شـده نمـي    هاي پيچيده مانند حركات روتين ژيمناستيك به اين علت كه پـردازش اطلاعـات بـه   در مهارت »2«ـ گزينه 106

  رسد. گيري به حداقل خود ميفرآيندهاي مرتبط با ادراك، توجه و تصميم
 

دهنـده يـك   بنـدي كلـي اجـزاي تشـكيل    هاي نيرو و زمـان كند كه درصدها با نسبتبندي نسبي به اين مطلب اشاره ميدر زمانواژه نسبي  »1«ـ گزينه 107
  مهارت، تغييرناپذير است.

 
و يا چانـه خـود روشـن     هايتان پر است با آرنجشما قادريد كه توپي را با دست برتر يا غير برتر خود بگيريد، كليد چراغي را زماني كه دست »3«ـ گزينه 108

شمار و اغلب در حال تغييـر بـه عنـوان معـادل حركتـي      هاي مختلف بيكنيد. اين قابليت براي رسيدن به هدف مهارت، در محيطي ثابت و يا متغير با روش
  شود. شناخته مي

 
در اين صورت براي سنجش دقت از خطاي منشعب يـا   هاي عمودي و افقي باشدزماني كه نتيجه اجراي يك مهارت مستلزم دقت در جهت »2«ـ گزينه 109

  هاي دوبعدي.شود. اين موضوع يعني سنجش خطا در موقعيتاستفاده مي RE (Radial error)محوري 
 

فصـل بـه   نيـه م گيري نتيجه اجـرا هسـتند و زاو  هاي اندازهمربوط به مقياس (RT)العمل تعداد يا درصد خطاها، زمان انطباق و زمان عكس »2«ـ گزينه 110
  باشند. گيري توليد اجراي مهارت حركتي ميجايي مربوط به مقياس اندازههمراه موارد ديگري از قبيل سرعت، شتاب و جابه

  

  شناسي ورزشيت اصلاحي و آسيباحرك     
  

ذوزنقه و تحت  بخش اي كوچك،كتف كه شامل سينه كشندهعضلات پايين ،طور كلي در سمت پايين افتادهبه ، شانهدر عارضه شانه نابرابر »3«ـ گزينه 111
  اند و بايد تقويت شوند.اي و جناغي ـ چنبري پستاني دچار ضعف شدهذوزنقه، گوشه 2الاضلاع، بخش اند و در طرف مقابل عضلات متوازيكوتاه شده ،اي استترقوه

 
كند زدگي زيادي دارد. عضله اصلي كه استخوان كتف را حمايت مير غيرطبيعي بيرونطودر عارضه كتف بالدار لبه داخلي استخوان كتف به »3«ـ گزينه 112

  شود.زدگي لبه داخلي استخوان كتف مياي قدامي نام دارد. ضعف اين عضله باعث عدم حمايت از كتف و باعث بيروندندانه ،كندو آن را به قفسه سينه متصل مي
 

نامند. در اين ناهنجاري همه عضلات سمت تقعر كوتاه شده و عضلات پشتي ميفقرات را اسكوليوزيس يا كج انحراف غيرطبيعي ستون »3«ـ گزينه 113
  كند.ها به سمت تحدب چرخش پيدا ميها به سمت تقعر و بدنه مهرهشوند. همچنين زوائد شوكي مهرهسمت تحدب كشيده مي

 
راني) ساخته شده است. اگر قسمت خلفي ران در تماس با كننده ران (سوئز خاصره و راستت خمآزمون توماس براي ارزيابي كوتاهي عضلا »1«ـ گزينه 114

اي) او در طول طبيعي است. اما در صورتي كه در اين آزمون زانوي فرد كمتر از مفصلي (سوئز خاصرهي اين است كه فلكسورهاي تكدهندهتخت باشد نشان
8   8راني) دچار كوتاهي شده است. زاويه خم شدن زانو (هر مقدار كمتر از شود، فلكسورهاي دومفصله (راستدرجه خم  دهنده ميزان درجه) نشان

  كوتاهي است.
 

كننده ستون فقرات در ناحيه راست شود. در اين عارضه عضلاتناهنجاري كايفوزيس به افزايش غيرطبيعي قوس ناحيه پشتي گفته مي »1«ـ گزينه 115
  شوند.اي) كوتاه ميخصوص عضلات پكتورال (سينهپشتي دچار ضعف شده و عضلات ناحيه جلو سينه به

باشد. در حين انجام اين تمرين اي (پكتوراليس) جهت اصلاح ناهنجاري كايفوزيس ميكششي عضلات كوتاه شده سينه در از حركاتكشش در چهارچوب 
  قب تشديد قوس كمر باشيم.بايد مرا

  

اند و بايد آنها را تقويت كرد. نامند. در اين عارضه عضلات شكمي دچار ضعف شدهافزايش بيش از حد گودي كمر را هايپرلوردوسيس مي »3«ـ گزينه 116
ت سوئز خاصره را در حالت استراحت هاي تقويت عضلات شكمي، انجام حركت درازونشست است. اما بايد دقت داشت كه در اين حركت عضلايكي از راه

  باشد.درجه مي 45درجه ران و زانو و بالا آوردن تنه تا  9رد ذكرشده خم كردناد. بهترين حالت براي مودهيم تا باعث افزايش قوس كمر نشوقرار 
  

كننده ستون فقرات فلكسور ران (سوئز خاصره) و عضلات پشتي بزرگ و راست ي عضلاتو كوتاه يبا سفت (LCS)تاني متقاطع تح رومسند »1«ـ گزينه 117
، كوتاهي عضلات دوز كمريرافزايش لو، هاي اين سندروم افزايش تيلت قدامي لگنگردد. از نشانهو همچنين ضعف عضلات شكمي و سريني بزرگ مي

  باشد.وجود آمدن عدم تعادل عضلاني ناحيه كمري ـ لگني ميهمسترينگ و به 
 

شود. اين تست با استفاده از دستگاه اسپاينال موس بررسي تست ماتياس جهت ارزيابي عملكرد عضلات پشت و كمربند شانه استفاده مي »3«ـ گزينه 118
3درجه) و بايد بتواند 9برد (شود. در اين تست فرد ايستاده و بازوها را به فلكشن ميمي  .ثانيه اين وضعيت را نگه دارد  
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شود و شاخصي است كمي كه طبيعي بودن ستون فقرات را شاخص دلماس براي بررسي وضعيت ثبات و تحرك ستون فقرات استفاده مي »2«ـ گزينه 119
هاي ستون فقرات است و اگر كمتر باشد نده كاهش تحدب قوسدهدست آمده از اين شاخص بيشتر از ميزان نرمال باشد، نشاندهد. اگر عدد بهنشان مي

  ها افزايش يافته است.دهنده اين است كه تحدب قوسنشان
 

عرضي مهره و  جايي است كه زوائد دهد. پديكولها را در ناهنجاري اسكوليوز نشان ميها ميزان و درجه چرخش مهرههاي پديكولسايه »1«ـ گزينه 120
گر ها ديكنيم، پديكولچسبد. در اسكوليوز به دليل چرخش مهره در نماي راديوگرافي كه از پشت سر به بيمار نگاه ميد پشتي مهره به آن ميلامينا يا زوائ

  شود.بلكه يكي از آنها به خط وسط نزديك و يكي از آنها ديده نمي اند،طور قرينه قرار نگرفتهبه
 

باشد كه در اثر برخورد مستقيم، سقوط روي شانه يا سقوط روي دستان ترين شكستگي كمربند شانه ميشايع شكستگي استخوان ترقوه »2«ـ گزينه 121
حركتي با استفاده از افتد. درمان شكستگي ترقوه شامل بيسوم خارجي اتفاق ميسوم مياني يا يكهاي ترقوه در يكباشد. اكثر شكستگيكشيده و باز مي

  بازوها زير خط افق قادر به حركت خواهند بود. باشد وليشكل مي 8بانداژ 
 

تواند دچار التهاب و يا پارگي ناقص و كامل شود. يكي از داخلي بازو است كه تاندون آن مي دهندهترين چرخشعضله تحت كتفي مهم »3«ـ گزينه 122
شود و همزمان چرخش داخلي كردن دست به جلو آورده ميهاي شايع آسيب عضله و تاندون تحت كتفي اين است كه در خلال مرحله پرتاب مكانيسم

درصد از  25دهند. حدود بازان هنگام زدن سرويس با سرعت و قدرت و يا هنگام آبشار زدن اين حركت را انجام ميدهد، تنيسمفصل شانه روي مي
  بازان سطح عالي مواردي از عارضه پركاري در تاندون تحت كتفي را دارند.تنيس

    
باشد. حدود اي ـ نازك نئي و رباط قاپي ـ نازك نئي خلفي ميهاي خارجي مچ پا شامل رباط قاپي ـ نازك نئي قدامي، رباط پاشنهرباط »3«ـ گزينه 321

7  ني جلوگيري به طرف استخوان درشت شود. اين رباط از جلو كشيدن پاهاي رباطي به آسيب رباط قاپي ـ  نازك نئي قدامي مربوط ميدرصد آسيب
ها سوپينيشن (چرخش پا به شوند. مكانيسم تمام اين آسيبنئي خلفي پاره مي اي ـ نازك نئي و سپس رباط قاپي ـ نازككند. پس از آن رباط پاشنهمي

  شود.كم بين شناگران ايجاد ميها و بازيكناني كه با توپ سر و كار دارند و با شيوع باشد كه با شيوع زياد در دوندهداخل) مي
    

گيرد و به آن هاي استخواني و غضروفي در داخل مفصل زانو وضعيتي است كه سطح مفصل استخوان ران را در بر ميرهايي قطعه »1«ـ گزينه 124
جب چنين وضعيتي شود كه استخوان يا قطعه تواند موشود. ضربات شديد و يا مكرر به مفصل زانو مياستئوكندريت ديسيكان زانو يا موش مفصلي گفته مي

هاي منيسك اغلب ناشي از وارد آمدن فشار چرخشي به زانو است. در شود. آسيبجداشده به شكل جسم آزاد در مفصل رها شده و موجب قفل زانو مي
كند. مي شود و از حركت كامل زانو جلوگيريمي جا شده موجب توقف مكانيكيشده در داخل مفصل جابهصورتي كه پارگي منيسك اتفاق بيفتد، قطعه پاره
  گويند.توقف در انتهاي باز يا تا شدن زانو را قفل شدن مي

    
در نتيجه كشش غيرعادي يا بار بيش از حد ايجاد  ،نامند. پارگي ناشي از كشش غيرعاديپارگي يا كشيدگي عضله و وتر را استرين مي »4«ـ گزينه 125
ها قادر نيستند در خلال دويدن هر دو عمل . اين عضلهدهدرخ مي مانند عضلات همسترينگ ،كنندهايي كه بر دو مفصل عمل ميلهشود و اغلب در عضمي

  خم كردن زانو و باز كردن ران را به طور همزمان و با كارايي بالا انجام دهند.
  شوند).بينند (به استخوان زيرين فشرده ميمقي بر اثر تصادف يا ضربه بيروني صدمه ميبينند، ولي عضلات عبار آسيب ميعضلات سطحي عموماً بر اثر اضافه نكته:

  

تواند جواب سؤال باشد. از طرفي گفته شده چون صدمه به ناحيه جلوي بازو و سينه وارد شده است، دو گزينه دلتوئيد و ترس مينور نمي »4«ـ گزينه 126
اي بزرگ عضله سينه ،دهد. بنابراين عضله دو سر بازويي اين فرد نيز سالم و جوابنيشن آرنج را نيز انجام ميديده عمل فلكشن آرنج و سوپيكه فرد صدمه

  رود.درجه، يكي از عضلات مهم در عمل نزديك كردن افقي به شمار مي 9اي بزرگ هنگام آبداكشناست. عضله سينه
    

خوردگي تواند منجر به عدم تعادل فرد و پيچهاي حسي) در نهايت ميدادآوري، ارسال و پردازش اطلاعات حسي (درونفراهم اختلال در »1«ـ گزينه 127
  .ارندديگر هيچ ارتباطي به حس عمقي ندهاي گزينه. داردمچ پا شود كه آسيب اسپرين مچ پا را به دنبال 

  افتد.بود فضاي زير آخرومي اتفاق ميـ سندروم گيرافتادگي شانه به علت حركات تكراري و كم
  طرفه است.بازان به علت حركات تكراري و يكـ آرنج تنيس

  ـ سندروم كمپارتمان نيز به علت پركاري و هايپرتروفي عضلات است.
    

زمين ثابت است. اعتقاد بر اين است  تنش است كه در آن، انتهاي زنجيره قسمتي از پا يا دست رويتمرين با زنجيره بسته يك تمرين هم »3«ـ گزينه 128
روابط ميان عضله حفظ  شود و همچنينتمرين از وزن بدن استفاده ميزيرا در اين نوع  ،تر از تمرين با زنجيره باز استمؤثرتر و ايمن ،كه اين نوع تمرين

  شود.بخشي استفاده ميشوند و در مراحل ابتدايي توانصل درگير ميشود و شباهت زيادي با عملكرد طبيعي انسان دارد. در اين نوع تمرينات معمولاً چند مفمي
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  1399 كارشناسي ارشدسؤالات آزمون        
زبان عمومي و تخصصي   

 
PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Living close to a lake means we have an ………. supply of water. 

1) inherent 2) abundant 3) inconsistent 4) eclectic 

 2- The advertisement for the weight loss pills is very ………… since studies have shown they’re ineffective. 
1) persistent 2) interminable 3) sensitive 4) misleading 

 3- The twins hated to be apart, so they bought houses in close ……….. to each other. 
1) pertinence 2) proximity 3) acquaintance 4) scrutiny 

 4- With few new jobs created, the economy has remained ……….. for the past five years. 
1) conservative 2) unfeasible 3) stagnant 4) impassive 

 5- Two days after the flood, fortunately the seawater finally began to ………. from our house. 
1) recede 2) secede 3) proceed 4) intercede 

 6- The business used only to make bicycles, but they’ve now ……….. a range of other cycling products. 
1) diversified into 2) emerged from 3) reverted to 4) stemmed from 

 7- The audience clearly loved the play—the ………… was deafening. So it's not surprising that it got 

glowing reviews. 
1) merit 2) rivalry 3) applause 4) benediction 

 8- Experienced Iditarod runners tried to ……….. Gary Paulsen from competing in the grueling Alaska 

race, but they were not successful. The writer and his team of sled dogs nearly perished during the race. 
1) elicit 2) derive 3) snatch 4) dissuade 

 9- The Kalapalo Indians, who live on the savannas of central Brazil, have little ……….. to change their 

leisurely lifestyle. They work just several hours a week to provide food, their only need. 
1) disinterest 2) impetus 3) impact 4) rigidity 

 10- ………. by the rude behavior of the clerk, Ms. Caine reported him to the manager. She believes that 

customers deserve courteous treatment, even when returning merchandise. 
1) Withdrawn 2) Arisen 3) Restricted 4) Incensed 

 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
While elephants are often one of a zoo's top attractions, a new report charges that their level of care often falls short 
of star treatment. In a study …(11)… this week, the UK's Royal Society for the Protection of Cruelty to Animals 
(RSPCA) said elephants in European zoos are often unhealthy, …(12)… considerable stress, and have a much 
shorter life than their counterparts in the wild. Their condition is frequently even worse than …(13)… in Asian 
timber camps, alleges the RSPCA, …(14)… is calling for wide-ranging changes in the way …(15)… . In the 
meantime, the group says, European zoos should stop importing and breeding elephants. 
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  1399 كارشناسي ارشدآزمون پاسخنامه 
 

زبان عمومي و تخصصي   
 

  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  .در نزديكي درياچه بدين مفهوم است كه ما داراي ذخيره آب فراواني هستيمزندگي  »2«گزينه ـ 1
  گلچين شده) 4  ناهماهنگ      ،ناسازگار)3 ، فراوان  وافر)2  ذاتي، فطري  )1

 

 
  .اثر هستندنها بيآكه دهد كننده است، زيرا تحقيقات نشان ميهاي لاغري و كاهش وزن بسيار گمراهات مرتبط با قرصغتبلي  »4«گزينه ـ 2
  كنندهگمراه) 4  حساس، شكننده)3 ناپذير  تمام نشدني، پايان)2  پايدار، سرسخت   )1

 

 
  .هايي در مجاورت يكديگر خريداري كردندبه همين خاطر خانه ،بودنددوقلوها از جدا شدن متنفر   »2«گزينه ـ 3
  بررسي دقيق و موشكافانه) 4  آشنايي   )3 نزديكي ،مجاورت)2  وابستگي    رابطه،ربط،)1

 

 
  .در طي پنج سال اخير، اقتصاد راكد مانده است ايجاد مشاغل كمي خاطربه  »3«گزينه ـ 4
  خونسرد ،رامآ) 4  رونق     كساد و بيراكد،)3 ناممكن ناشدني،)2  محتاط    محافظه كار،)1

 

 
  .نشيني كرد (فروكش كرد)هاي ما عقباز خانهخوشبختانه آب دريا سرانجام  ل،دو روز بعد از وقوع سي »1«زينه ـ گ5
  پادرمياني كردن، وساطت كردن) 4  ، اقدام كردنادامه دادن)3 جداشدن)2     فروكش كردن، عقب رفتن)1

  

 
  

  هاي خود افزوده است. گر محصولات خودرويي بر دامنه فعاليتاي از ديا اينك با توليد گستره، امساختميدوچرخه  قبلاً فقطاين كسب و كار،  »1«گزينه ـ 6
  مدن   آبه وجود  پديدار شدن از،)2    ، بر دامنه فعاليت خود افزودنمتنوع كردن تنوع بخشيدن به،)1
    ناشي شدن از)4     برگشتن به، رجعت كردن به)3

 
نمايشنامه بازخوردهاي  آنآور نيست كه بنابراين تعجب آور بود؛سرسام صداي تشويق .بودندمايشنامه آن ن كه تماشاچيان عاشق بودواضح  »3«ينه زگـ 7

  .دردرخشاني را دريافت ك
  دعاي خير) 4       ) تشويق، تحسين3   رقابت، همچشمي)2  مزيت، شايستگي  )1

 

 
آلاسكا منصرف كنند، ولي موفق  فرسايطاقترا از شركت در مسابقه » سنگري پائول« تلاش كردند تامسابقه ايديتارود  بازيكنان باتجربه  »4«گزينه ـ 8

  .نابود شدند اش در طي مسابقه تقريباًتيم سورتمههاي سگو  سواركارنشدند. 
        مشتق شدن)2     باعث شدن، موجب شدن)1
  ي كسي را تغيير دادنأمنصرف كردن، ر)4   وردنآقاپيدن، به چنگ )3

  صحيح است. riderكه در صورت سؤال استفاده شده نادرست و واژه  writerواژه احتمالاً نكته: 
 

انگيزه كمي براي تغيير سبك زندگي مفرح خود دارند. آنها در  كنند،برزيل زندگي مي مركز هاي همواركه در دشتكالاپالو  سرخپوستان  »2«گزينه ـ 9
  .كنندباشد، كار ميميچند ساعت براي تهيه غذا كه تنها نيازشان  فقط هفته

  سختي) 4  ثير    أاثر، ت)3 هانگيز)2  طرفي    علاقگي، بيبي)1
 

كه  از رفتار گستاخانه منشي خشمگين شده بود، اين مسئله را به مدير گزارش كرد. او بر اين باور است كه مشتريان حتي هنگام  كين خانم »4«گزينه ـ 10
  .دبانه هستندؤم مرجوع نمودن كالا، مستحق برخورد

  عصباني كردن، به خشم آوردن) 4     محدود كردن)3   برخاستن، بالا رفتن)2  نظر كردنپس گرفتن، صرف)1
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  1400كارشناسي ارشد سؤالات آزمون        
  

     زبان عمومي و تخصصي (انگليسي)                 

  
PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 

 1- During the ………… between arriving at the airport and boarding the plane, we’ll probably do a bit 

of window shopping. 
1) interval 2) intervention 3) imbalance 4) inconsistency 

 2- That ugly vacant lot ………… from the beauty of the neighborhood. 

1) depletes 2) derives 3) detracts 4) deviates 

 3- At first, the Savings Mart didn't do well, but after it lowered its prices and increased its advertising, 

the store began to………… . 
1) prosper 2) subside 3) arise 4) strive 

 4- The movement of clouds may seem to be …………, but scientists know that there is a pattern to how 

they move. 

1) compatible 2) specific 3) transient 4) random 

 5- Since my math class was very difficult for me, I consider the B that I got for the course to be a great 

………… . 

1) illusion 2) triumph 3) obligation 4) disapproval 

 6- The hardware store sells ………… stones made of plastic that you can open and hide a house key in. 

Then you can hide the key by leaving the "stone" somewhere near your door. 

1) confidential 2) artificial 3) superficial 4) metaphorical 

 7- Rhoda’s budget is so tight that she felt it would be ………… to buy herself even a ten-dollar pair of 

earrings. 

1) plausible 2) tangible 3) sufficient 4) extravagant 

 8- When the climbers reached the peak of the tallest mountain in the world, they felt it was a ………… 

occasion and were filled with pride. 

1) momentary 2) moribund 3) meticulous 4) momentous 

 9- The ramification of committing a murder is to serve a prison sentence even if you ……….……… 

 your actions. 
1) implement 2) renew 3) regret 4) exceed 

 10- It is often an attorney’s job to construe the meaning of a contract and then share that ………… with 

a client and, if needed, with a judge or jury. 
1) justification 2) interpretation 3) transformation 4) condemnation 
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PART B: Cloze Passage:  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

For 20 years, children have been treated …(11)… all sorts of programs on television which are supposed to help 
them become better at skills such as reading and math. These programs have presented …(12)… such as counting 
and recognition of letters as nothing but fun, …(13)… by such things as rainbows and jumping frogs. …(14)… no 
improvement in children’s abilities in literacy and numeracy …(15)… . These fun ways of teaching such skills 
don’t seem to work. 
 
 

 11-  1) in 2) for 3) to 4) on 

 12-  1) the learning of skills 2) skills to learn  

               3) the skills of learning 4) learning of skills in  

 13-  1) are accompanied 2) to accompany 3) being accompanied 4) to be accompanied 

 14-  1) In spite of 2) But 3) Although 4) Whereas 

 15-  1) would observe 2) it observes 3) has been observed 4) to be observed 

PASSAGE 1:  
    Athletes with optimal sell-confidence set realistic goals based upon their own abilities. Self-confident athletes 
‘play within themselves’; that is, they understand themselves well enough to feel successful when they reach the 
upper limits of their ability and do not attempt to achieve goals that are unrealistic for them.  
    Possessing optimal self-confidence is a necessary and vital personal quality for athletes, but it alone does not 
guarantee they will perform well. Athletes must also possess the physical skills to perform well. All the self-
confidence in the world will not replace having the physical skills and knowledge essential for the particular sport. 
Self-confidence and competence must develop together, each nurturing the other. To possess self-confidence 
without competence is to have false confidence.  
    Some athletes believe self-confidence gives them an immunity against making errors. It does not, but a healthy 
self-confidence gives an athlete a powerful weapon in dealing with errors. When athletes’ self-worth is not in 
doubt, they feel free to pursue the correction of these errors. They are not afraid to try. Coaches who chastise 
athletes for making errors are likely to deny athletes the use of this powerful weapon.  
 16- Having optimal self-confidence in sports ………. . 

1) is the most vital quality for athletes that guarantee their success  
2) is the pre-requisite for possessing the optimal physical skills  
3) gives athletes the belief that they can overcome any obstacle to achieve goals  
4) means athletes choose their goals based on their abilities  

 17- It is stated in the passage that ……… . 
1) self-confidence and physical skills are complementary  
2) increasing the spirit of competition is the most powerful weapon  
3) acquiring knowledge and having the physical skills are enough for success  
4) the coaches should try to raise athletes’ confidence rather than their competence  

 18- The sportsmen can correct their errors when they ……… . 
1) control their fear 2) remove their doubt 
3) increase their immunity 4) reinforce their self-worth 

 19- The word “chastise” in paragraph 3 means ……… . 
1) criticize 2) punish 3) insult 4) follow 
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  1400كارشناسي ارشد آزمون پاسخنامه 

 
  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي پاسخ برگ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.
  

  .ميها بيندازيك نگاه به ويترين مغازه مابين رسيدن به فرودگاه و سوار هواپيما شدن، احتمالاً ه زمانيبازدر  » 1«گزينه ـ 1
  ثباتيبي) 4  عدم توازن) 3  گريوساطت، پادرمياني، ميانجي) 2  فاصله، وقفه) 1

  

  .كاهدميزشت، از زيبايي آن محله  و آن زمين خالي » 3«گزينه ـ 2
  ن، تهي كردنمصرف كردن، تخليه كرد) 1
  )از ارزش چيزي( كاستن، كم كردن) 3

  مشتق شدن، ريشه گرفتن) 2
    منحرف شدن، كج روي كردن) 4

 
  .رونق گرفتكم كم ات، غها و افزايش تبليخوب كار نكرد، ولي بعد از كاهش دادن قيمتسيوينگز مارت فروشي ابتدا خرده  »1«گزينه ـ 3
  نرونق گرفتن، شكوفا شدن، موفق شد) 1
  رخ دادن، پيش آمدن، آشكار شدن) 3

    فروكش كردن) 2
    ، تكاپو كردنتلاش كردن) 4

 
  .دانشمندان بر اين باورند كه الگويي براي حركت ابرها وجود دارداما ، به نظر بيايد تصادفيحركت ابرها شايد  » 4«گزينه ـ 4
  يكادفي، االله بختتص) 4  رموقتي، زودگذ) 3  ويژه، خاص) 2  سازگار، موافق، همخوان) 1

 
  .گيرمبزرگ در نظر مي موفقيتيك  اي را كه در اين درس گرفتم،B  كلاس رياضي براي من خيلي سخت بود، من نمره يي كهاز آنجا  »2«گزينه ـ 5
  مخالفت، عدم رضايت) 4  الزام، تعهد) 3  پيروزي، موفقيت) 2  توهم، خيال باطل) 1

  

را در آن مخفي  خانه خودتوانيد آن را باز كرده و كليد فروشد كه شما ميميرا  ايمصنوعيهاي پلاستيكي ي، سنگافزار فروشاين سخت  »2«گزينه ـ 6
  .در جايي نزديك به در منزل مخفي كنيد سنگ توانيد كليد را با قرار دادن آنپس ميس .كنيد

  استعاري) 4  سطحي، ظاهري) 3  مصنوعي، ساختگي) 2  محرمانه) 1

  
  .شودمحسوب مي ولخرجيحتي خريدن يك جفت گوشواره ده دلاري براي خودش  دكنكه احساس مي موجودي (پول) رودا آنقدر محدود است »  4«گزينه ـ 7
  ولخرج، دست و دل باز) 4  كافي) 3  ملموس) 2  قابل قبول، شدني) 1

 
  .باليدندن ميابود و به خودش بسيار مهميساس كردند رويداد جهان رسيدند، اح كوهرشتههنگامي كه كوهنوردان به قله بلندترين   »4«گزينه ـ 8
  بسيار مهم خطير، ) 4  باريك بين، موشكاف) 3  در حال افول) 2  ايلحظه) 1

 
  .پشيمان شده باشيدقتل برابر است با محكوميت به زندان، حتي اگر شما از اعمال خود  ارتكاب شدنپيامد   »3«گزينه ـ 9
  فراتر بودن، تجاوز كردن از) 4  افسوس خوردن، پشيمان شدن) 3  نو كردن، تمديد كردن) 2  ردناجرا كردن، پياده ك) 1

 
خود را با موكل و در صورت نياز با قاضي يا هيئت منصفه به  برداشتسپس مفاد يك قرارداد را تفسير كند و كه اغلب وظيفه وكيل است   »2«گزينه ـ 10

  .اشتراك بگذارد
  محكوميت) 4  دگرديسي، تغيير) 3  رداشتتفسير، ب) 2  توجيه) 1

 

زبان عمومي و تخصصي (انگليسي)
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  متن بسته  بخش دوم:
) را براي هر جاي خالي انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي پاسـخ بـرگ   4) يا (3)، (2)، (1دستورالعمل: متن زير را بخوانيد و بهترين گزينه (

 خود، علامت بزنيد. 
 
  

هايي مانند خواندن ها كمك كنند تا در مهارترود به آناند كه انتظار ميهاي تلويزيوني قرار گرفتهواع برنامهها در معرض انسال (اخير)، بچه 20در طول 
مانند شمارش و  هايييادگيري مهارتهاي پرنده، ها و قورباغهكمانها، با ارائه مواردي مانند رنگين(مطالعه) و رياضيات بهتر عمل كنند. اين برنامه

رسد به نظر مي مشاهده نشده است.هاي كودكان در سوادآموزي و شمارش هيچ پيشرفتي در توانايي امادانند. ا صرفاً نوعي سرگرمي ميتشخيص حروف ر
 هايي كارساز نيست.كننده براي آموزش چنين مهارتهاي سرگرماين شيوه

   ated myself to a new dress.  I tre treat sb to sth  آيد.مي toدر اين معنيِ خود با حرف اضافه  treatفعل »  3«گزينه  ـ11
 

  آيد.معمولاً اسم قابل شمارش جمع مي such as) صحيح است. ضمناً قبل از 1فقط گزينه (با توجه به مفهوم تست   »1«گزينه  ـ12
 

باشد و مي to be فاقد مشتق )3(). گزينه )2((علت نادرست بودن گزينه  داريمآمده، نياز به فعل مجهول  by چينبعد از نقطه چون  »4«گزينه ـ 13
  .نيز نادرست است) 1(آمده، گزينه  كاماچين تواند صحيح باشد. و با توجه به اينكه  قبل از نقطهنمي

 
 ».و شمارش مشاهده نشده است آموزيهاي كودكان در سوادتوانايي هيچ پيشرفتي در اما«نادرست هستند.  )4(و  )3(هاي با توجه به مفهوم تست گزينه  »2«گزينه  ـ14

  .يدآاسم يا عبارت اسمي مي In spite of به دنبال نكته:
  كهدر حالياگرچه،  )4  گرچها )3  اما )2  علي رغم، با وجود )1

 
متعدي است و در حالت معلوم با  »مشاهده كردن«ني به مع observe فعل . ضمناًداريمبا توجه به مفهوم تست نياز به فعل مجهول  » 3«گزينه ـ 15

اند)، صورت معلوم آمدههكه ب )2(و  )1(هاي (علت نادرست بودن گزينهداريم چين مفعول نيامده، نياز به گزينه مجهول آيد. از آنجا كه بعد از نقطهمفعول مي
  .د صحيح باشدتوانصورت مصدري آمده است و نميهنيز فاقد زمان بوده و ب )4(گزينه 

  
 : 1متن 

ها در واقـع  . زمين بازيِ اصلي آنكنندبينانه مشخص ميهاي خود، اهدافشان را واقعنفس مطلوب دارند براساس تواناييبهورزشكاراني كه اعتماد
ها كنند. آنرسند، احساس موفقيت ميمي ها آن قدر شناخت خوبي از خود دارند كه وقتي به محدودة حداكثري توانايي خوددر درونشان قرار دارد؛ يعني آن

  اندازند.هرگز براي رسيدن به اهداف غيرمعقول و غيرواقعي، خود را به مشقت و سختي نمي
هـا عملكـرد خـوبي خواهنـد     كند كه آننفس مطلوب يك ويژگي شخصي ضروري و حياتي براي ورزشكاران است، اما به تنهايي تضمين نميبهداشتن اعتماد

تواند جايِ آمـادگي جسـمي و علـم و دانـش     نفس هرگز نميبهرزشكاران براي عملكرد خوب بايد از آمادگي جسمي مطلوبي برخوردار باشند. اعتمادداشت. و
. داشـتن  نفس و توانمندي بايد در كنار هم رشد كرده و هر يـك ديگـري را پـرورش دهـد    بهاعتمادخصوص را بگيـرد.  مورد نياز براي آن ورزش به

  نفس كاذب است.بهنفس بدون توامندي، در واقع اعتمادادبهاعتم
شود كه ديگر خطا نكنند. البته كه تصور نادرستي است؛ اما اعتمـاد بـه نفـس سـالم و كارآمـد بـه ورزشـكار        نفس باعث ميبهبرخي از ورزشكاران معتقدند اعتماد

دنبـال برطـرف   راحتي و هر وقت كه خواسـت بـه  تواند بهاي عزت نفس باشد، ميوقتي ورزشكار داردهد تا با خطاها روبرو شود. سلاحي قدرتمند مي
، احتمالاً امكان اسـتفاده از ايـن سـلاح    كنندتوبيخ ميهراسند. مربياني كه ورزشكاران را بابت اشتباه كردن ها از آزمون و خطا نميآن كردن اين خطاها باشد.

  كنند.قدرتمند را از ورزشكاران دريغ مي
  مهم متن: لغات 

 optimal  مطلوب، بهينه  competence  شايستگي، توانمندي 
 realistic  بينانهواقعي، واقع pursue  دنبال كردن

 nurture  پرورش دادن، تربيت كردن chastise  سرزنش كردن، تنبيه كردن
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  فيزيولوژي و تغذيه ورزش 
 

 31ـ كوتاه شدن دوره تحريك گره سينوسي دهليزي قلب در زمان ورزش با كدام پديده همراه است؟  
  دهليزيسلولي در گره سينوسي ـ ) كاهش كلسيم درون2  ) افزايش كسر تزريقي1
  ) افزايش حجم پايان سيستولي4  ) افزايش تون واگي3
 32 ،تواند مفيد باشد؟هاي كربوهيدراتي از چه نظر ميمصرف نوشيدنيـ هنگام فعاليت ورزشي  

  ) افزايش گلوكونئوژنز4  ) افزايش ليپوليز3  ) پيشگيري از پروتئوليز2  ) كاهش گليكوليز1
 33انـدگي،  بندي تـا رسـيدن بـه وام   ـ كدام مورد درخصوص تفاوت يا عدم تفاوت جنسيتي در ميزان اكُسايش چربي طي يك فعاليت ورزشي درجه

  تر است؟صحيح
  تر هورمون تستوسترون هستند.) زنان در مقايسه با مردان داراي اكُسايش چربي كمتر ناشي از مقادير پايين1
  ) ميزان اكُسايش چربي تقريباً در هردو جنس برابر است.2
  هاي هورموني باشد.ناشي از تفاوترسد باشند، اما به نظر نميهايي در ميزان اكُسايش چربي مي) زنان و مردان داراي تفاوت3
  ) زنان در مقايسه با مردان داراي اكُسايش چربي بالاتر ناشي از مقادير بيشتر هورمون استروژن هستند.4
 34شود؟ـ در كدام فعاليت بيشترين مقدار كسر اكسيژن در دقيقه مشاهده مي  

1) راهپيمايي در ارتفاع 2  ) ست پنجم از يك مسابقه واليبال1  متري از سطح دريا  
  متر كرال سينه 2) مسابقه شناي 4  ) مسابقه پرش ارتفاع3
 35شود؟يك از تغييرات مربوط مياي در يك فعاليت فزاينده به كدامـ نقطه شكست تهويه  

  خون pH) افزايش ناگهاني 2  ) افزايش ناگهاني يون هيدروژن1
  ) از بين رفتن كسر اكسيژن4  كربنات در خون) افزايش ناگهاني يون بي3
 36 ترتيب كيلوگرمي طي يك رويداد ورزشي به 65حجم پايان سيستول و حجم پايان دياستول يك ورزشكار ـ اگر16 4و ليتر باشد، كسر ميلي

  او چند درصد است؟ (EF)تزريقي 
1 (78  2 ( 2   3 (75  4 (12   
 37اي توصيه شده است؟هاي كولين و گوتامين براي كدام دسته از ورزشكاران حرفهـ مصرف مكمل  

  كاران) رزمي4  ) دوندگان ماراتن3  برداران) وزنه2  ) بازيكنان فوتبال1
 38ترتيب هنگام فعاليت تناوبي در يك ورزشكار (يك دقيقه شديد ـ يك دقيقه آهسته) به  ـ1  5درصد و       .درصد چربـي مصـرف شـده اسـت

  شود؟نسبت تبادل تنفسي اين فعاليت چقدر مي
1 (/ 85   2 (/ 95   3 (/ 82   4 (/ 91   
 39ـ بيشترين مقدار زمان جدا شدن سر ميوزين از آكتين در كدام حالت است؟  

5) در 1   4متر انتهايي شناي 5ولين ) بلافاصله پس از برگشت ا2  متر   4متر در شناي متر  
5) در3  4متر ابتدايي شناي 4) بلافاصله پس از شيرجه در شناي 4  متر متر  
 40تنگـي در  گشـايي در عضـلات و رگ  هاي غيرفعال به سمت عضلات، نيازمنـد رگ نظور توزيع مجدد خون از بافتمـ در شروع فعاليت ورزشي، به
  شود؟ترتيب توسط كدام بخش از دستگاه عصبي انجام ميها است؛ اين تنظيمات بههاي غيرفعال مانند رودهبافت

  ك سمپاتيكي) تحريك سمپاتيكي ـ تحري2  ) تحريك سمپاتيكي ـ تحريك پاراسمپاتيكي1
  ) تحريك پاراسمپاتيكي ـ تحريك سمپاتيكي4  ) تحريك پاراسمپاتيكي ـ تحريك پاراسمپاتيكي3
 41هاي ورزشي تأثير بيشتري دارد؟يك از فعاليتـ مصرف مكمل كراتين بر كدام  

1) فعاليت مقاومتي با شدت 1  پرتاب وزنه2  درصد (  
  ) پرتاب نيزه4  ديد سرعتي تكراريهاي ش) فعاليت3
 42گاما هنگام انقباض عضلاني، درست است؟ ـ كدام مورد در ارتباط با همكاري آلفا ـ  

  در جلوگيري از آسيب (GTO)) ناشي از عملكرد اندام وتري گلژي 2  در آگاهي از طول عضله CNS) كمك به 1
  كنند.رساني ميدوكي را عصبون) اعصاب گاما تارهاي بر4  ) كاهش حساسيت دوك عضلاني3
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ها بـا توجـه   كند. اين نوشيدنيرفته را تأمين و به بهبود عملكرد ورزشي كمك بسياري ميهاي حاوي كربوهيدرات، گلوكز از دستنوشيدني  »2«ـ گزينه 32
  توانند در پيشگيري از پروتئوليز مفيد باشند.كنند، ميكمك مي به اينكه به تأمين و نگهداري مقادير گلوكز خون

  شود.ها به اجزاي كليدي، پپتيدها و اسيدهاي آمينه ميدارد و منجر به تجزيه پروتئينها را با هم نگه ميپروتئوليز: هيدروليز پيوندهاي پپتيدي است كه پروتئين
  

شـود: بتـا اسـتراديول، اسـترون و اسـتريول، كـه از ايـن ميـان بتـا          به سه شكل در گردش خود يافت مياستروژن (هورمون جنسي زنانه):   »4«ـ گزينه 33
  استراديول بيشترين ميزان استروژن در گردش خون است.

چربـي را افـزايش   بتا اسـتراديول فراخـوان اسـيدهاي چـرب آزاد از بافـت       17دهد. استروژن، فراخوان سوبسترا را هنگام فعاليت ورزشي تحت تأثير قرار مي
كند. بنابراين زنان در مقايسه با مـردان داراي اكسـايش چربـي بـالاتر ناشـي از مقـادير بيشـتر        هاي محيط را مهار ميدهد و برداشت گلوكز از سوي بافتمي

  هورمون استروژن هستند.
  

هـاي ورزشـي ناپايـدار اسـت. از آنجـا كـه       شـي هنگـام فعاليـت   كسر اكسيژن: تفاوت بين اكسيژن مصرفي و اكسيژن مورد نياز فعاليت ورز  »4«ـ گزينه 34
دهنـد. بـا افـزايش بيشـتر شـدت      ها، كسر اكسيژن را كاهش ميگونه تمريندهند، اينزمان دستيابي به حالت پايدار را كاهش ميهاي استقامتي مدتتمرين

2يابد. بنابراين در مسابقه شنايفعاليت ورزشي، كسر اكسيژن نيز افزايش مي  .متر كرال سينه بيشترين مقدار كسر اكسيژن در دقيقه را شاهد هستيم  
  

يابـد كـه نقطـه    اي، تهويه نامتناسب با مصرف اكسيژن افزايش مـي رود، در نقطهسوي حداكثر پيش ميكه افزايش شدت ورزشي بههنگامي  »1«ـ گزينه 35
تجاوز كند، اكسيژن تحويلي به عضلات براي نيازهـاي اكسايشـي    maxVO2درصد  7تا 55كه شدت فعاليت از اميشود. هنگاي ناميده ميشكست تهويه

دهـد.  را افـزايش مـي   شـود. ايـن رونـد توليـد و تجمـع اسـيدلاكتيك      كافي  نخواهد بود. براي جبران اين حالت، انرژي بيشتر از روند گليكـوليز تـأمين مـي   
كند تا تهويه هاي شيميايي را تحريك مي، گيرندهCO2افزايش دهد.مي CO2كربنات سديم تركيب شده و تشكيل لاكتات سديم، آب واسيدلاكتيك با بي

اسـت. بـا افـزايش شـدت فعاليـت ورزشـي، ميـزان         CO2تنفسي نسـبت بـه افـزايش مقـدار    اي بازتابي از واكنش افزايش يابد. بنابراين نقطه شكست تهويه
. بنابراين نقطه شكست شودكاهش يافته و به اسيدوز منجر مي pHرود و در نتيجه توليد لاكتات افزايش و از ظرفيت تامپوني سلول فراتر مي Hرهايش
H)اي در يك فعاليت فزاينده مربوط به افزايش ناگهاني يون هيدروژنتهويه ) .است  

  

شود. كسر تزريقي، حجم خوني اسـت كـه قلـب در هـر     ها به خارج تزريق نميهنگام سيستول بطني، همه خون موجود در هر يك از بطن  »3«ـ گزينه 36
  شود.كند و به نسبت حجم پايان دياستولي بطن بيان ميپاژ ميضربه پم

  %  12 1 7516
  


mlكسر تزريقي                     16 4 12  حجم خون پمپاژشده  
  درصد است. 75بنابراين كسر تزريقي فرد موردنظر، 

  

وساز چربي دارد. بنابراين براي سـوزاندن چربـي در بـدن اسـتفاده     ش بسيار مهمي در متابوليسم و سوختاي محلول در آب است و نقكولين، ماده  »3«ـ گزينه 37
  صورت ممكن است در معرض كمبود اين ماده غذايي قرار گيرند.شود. ورزشكاران استقامتي بايد به تأمين اين ماده در بدنشان اهميت دهند؛ در غير اينمي

  شود.رشد عضلات، كاهش زمان ريكاوري عضلات و افزايش استقامت و انرژي حين تمرين مي گلوتامين باعث بهبود ترميم و
  شود.گلوتامين براي دوندگان ماراتن بيشتر توصيه مي هاي كولين وـ مصرف مكمل

  

ل نسـبت تبـادل   اكسيدكربن توليـدي بـه اكسـيژن مصـرفي بـه بهـره تنفسـي موسـوم بـوده اسـت. ايـن شـاخص درسـت مث ـ             نسبت دي  »4«ـ گزينه 38
غالباً معادل بهره تنفسي فرض شده و آنگـاه بـراي محاسـبه سـهم چربـي يـا        RERهاي ورزشي،شود. در بسياري از وضعيتمحاسبه مي (RER)تنفسي

  شود.كربوهيدرات در كاتابوليسم و هزينه كالريك استفاده مي
/تنفسي  دهنده كاتابوليسم خالص كربوهيدرات و بهرهننشا 1ـ بهره تنفسي  71 .بيانگر كاتابوليسم خالص چربي است  

/درصد چربي در حدود 1ـ بهره تنفسي مصرف 97 5و بهره تنفسي مصرف ر حدوددرصد چربي د/ 85 باشد.مي  
  كنيم.مي 2هاي تنفسي را با هم جمع و تقسيم بر چون فعاليت از نوع تناوبي و زمان هر كدام يك دقيقه است، بنابراين بهره

  / / / /  97 85 1 82 912 2
    

/بنابراين نسبت تبادل تنفسي اين فعاليت برابر  91 .است  
  

  شود.در سلسله رويدادهاي انقباض عضله، اتصال سر ميوزين به اكتين موجب انقباض و جداشدن آكتين و ميوزين موجب انبساط عضله مي  »1«ـ گزينه 39
  گيرد. بيشتر بودن مقدار زمان جداشدن سر ميوزين از آكتين، يعني كار عضلاني صورت نمي

) ورزشكار در انتهاي فعاليت خـود قـرار دارد، بنـابراين خسـته     1در ابتداي حركت و فعاليت خود است، اما در گزينه ( ورزشكار )4(و  )3(، )2(هاي در گزينه
  بوده و بيشترين مقدار زمان جداشدن سر ميوزين از آكتين در اين حالت است.
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ق ناشي از تارهاي آدرنرژيك در عروق دستگاه گوارش، كليه و يابد كه موجب تنگي عرودر اثر فعاليت ورزشي، فعاليت سمپاتيك افزايش مي  »2«ـ گزينه 40
شود. بنـابراين در  گشايي) در عروق عضلات اسكلتي و پوست ميشود. از سوي ديگر، تارهاي كولينرژيك و سمپاتوليز عملكردي موجب اتساع (رگطحال مي

  شود.هت ايجاد ميجريان خون از دستگاه گوارش و احشاء به سمت دستگاه عضلات اسكلتي تغيير ج
  اعصاب سمپاتيك دو نوع تار آدرنرژيك و كولينرژيك است. نكته:

  

هنگـام انقبـاض    ADPازآنجا كه ذخيره كراتين فسفات عضله (از راه واكنش كراتين فسـفات) روشـي سـريع بـراي فسـفرداركردن دوبـاره        »3«ـ گزينه 41
  ثانيه) تحت تأثير ذخيره كراتين فسفات عضله است. 3مدت خيلي شديد (كمتر ازي كوتاهعضلاني است، اجراي فعاليت ورزش

ي هاي عضلاني هنگام فعاليت ورزش ـو تداوم انقباض ATPبه لحاظ نظري، هرچه ذخيره كراتين فسفات بيشتر باشد، توانايي عضله اسكلتي در حفظ غلظت
  هاي شديد سرعتي تكراري، تأثير بيشتري دارد.شديد، بيشتر است. بنابراين مصرف مكمل كراتين بر فعاليت

  

كه تغيير طول تارهاي درون دوكي با تغيير طـول تارهـاي بـرون دوكـي     طوريشود، به، اعصاب گاما تحريك ميAهنگام تحريك اعصاب  »1«ـ گزينه 42
نظر از تغيير در طول تارهاي برون دوكي در حساسـيتي  دهد تا صرفگويند و به دوك عضله اجازه ميشود. اين فرايند را همكاري آلفا ـ گاما مي هنگ ميهما

را  CNSسازد تـا ر مينزديك به حد مطلوب باقي بماند. همكاري آلفا ـ گاما به هنگام انقباض بازخورد هميشگي آوران ناشي از عضله در حال انقباض را قاد 
  از طول عضله آگاه كند.  

  

گرا درگير هستند، بايد قدرت براي داشتن پرش مناسب، فرد بايد داراي توان عضلاني خوبي باشد، در فرود نيز چون عضلات به صورت برون  »2«ـ گزينه 43
سكيت براي اينكه بازيكن پرش به سمت بالا و فرود قدرتمندي داشته باشد در طراحي تمرينات بايد گراي عضلات تقويت شود. بنابراين به عنوان مربي ابرون

  گراي بيشينه مدنظر قرار گيرد.توان عضلاني و قدرت برون
  

وم فعاليت، نيازمند دريافت يابد. بنابراين عضلات براي برداشت اكسيژن بيشتر و تداهنگام فعاليت ورزشي ميزان مصرف اكسيژن افزايش مي  »3«ـ گزينه 44
  ترين محرك براي رهايي مواد شيميايي گشادكننده موضعي عروق است.خون بيشتري هستند. افزايش نياز به اكسيژن، قوي

  

  شود.هاي عضله صاف و حس حركت، هنگام فعاليت ورزشي ميـ دوك عضلاني: موجب انقباض  »4«ـ گزينه 45
  شود.هنگام فعاليت ورزشي مي ـ اجسام پاسيني: موجب احساس فشار

  شود.ديدگي عضله ميهاي وتري گلژي: موجب جلوگيري از آسيبـ اندام
پذيرنـد و  هاي عضلاني بسـيار نيرومنـد، تـنش توليدشـده در وتـر را مـي      لاي وترهاي عضله اسكلتي قرار دارند و هنگام انقباضهاي وتري گلژي در لابهاندام

  تواند نتيجه مهار اندام وتري گلژي باشد.كنند. بنابراين افزايش قدرت عضلاني حاصل از تمرينات مقاومتي ميهار ميهاي عمل مربوطه را مپتانسيل
  

  شود.طور كلي باعث كاهش تنفس، كاهش ضربان قلب و... ميدستگاه عصبي پاراسمپاتيك به  »2«ـ گزينه 46
شود، احتمـال كمتـري دارد كـه پتانسـيل     كه بافت عصبي هيپرپلاريزه مييون نام دارد. هنگاميتر، هيپرپلاريزاسحركت پتانسيل غشاي سلول به مقدار منفي

شدن بافت عصبي بر اثر تحريك پاراسمپاتيكي ناشي از فعاليت ورزشي، يعني تأخير در وقوع پتانسيل عمـل، سـرعت   عمل را ايجاد كند. بنابراين هيپرپلاريزه
  تخليه آهسته و ضربان قلب كندتر است.

  

VO(ليتر در دقيقه) RER(كيلوكالري در ليتر) معادل كالريك زمان (دقيقه)  با توجه به فرمول داريم:  »3«ـ گزينه 47   هزينه انرژي 2
RERمعادل كالريك 1 5/برابر با 47 .كيلوكالري در دقيقه  كيلوكالري به ازاي هر ليتر اكسيژن است/  2 5 47 1 1  هزينه انرژي  

  

  شوند:كه سبب پيدايش آستانه لاكتات عضله ميعواملي  »2«ـ گزينه 48
  ـ كاهش دفع لاكتات از گردش خون

  وليتيك  ـ افزايش فراخواني واحدهاي حركتي تند انقباض گليك
  ـ متعادل نبودن ميزان گليكوليز و تنفس ميتوكندريايي

  NAD)نسبت بهNADHـ كاهش پتانسيل اكسيداسيون و احيا (افزايش
  هوازي)ـ هيپوكسي عضلاني (كاهش حجم اكسيژن عضله، يا حالت بي

  سوي عضله اسكلتي) ـ ايسكمي عضلاني (كاهش سير جريان خون به
  

  دهند.هاي قرمز خون و هموگلوبين را افزايش ميهاي استقامتي، حجم پلاسماي خون و همچنين تعداد سلولـ تمرين  »1«ـ گزينه 49
  ـ افزايش سريع ابعاد قلب در درجه اول ناشي از افزايش سريع پلاسما و حجم خون است.

  يابد.مي تمريني به سرعت كاهشـ حجم پلاسما هنگام بي
  آيد.تر از عوامل ديگر پديد ميهاي استقامتي بسيار سريعبنابراين افزايش حجم پلاسما با تمرين
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  1402كارشناسي ارشد سؤالات آزمون        
  

     زبان عمومي و تخصصي (انگليسي)                 

 
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 1- ……… eye contact with your audience while giving your presentation. 

1) Take 2) Insure 3) Direct 4) Make 

2- If ……… hold true, future global population growth will be heavily concentrated in Latin America, 

Africa, and South Asia. 
1) projections 2) inclinations 3) interventions 4) realizations 

3- Warning: Anyone caught stealing from these premises will be ……… . 

1) exonerated 2) intensified 3) prosecuted 4) legitimized 

4- The manager’s inflammatory comments are just ……… an already difficult situation. He should think 

before he opens his mouth next time. 
1) challenging 2) exacerbating 3) dispelling 4) affirming 

 5- The internet seems to have almost ……… every mode of communication ever invented! 

1) captivated 2) superseded 3) allocated 4) commenced 

 6- The woman is known as an ……… woman because she gives away millions of dollars every year to 

various charities. 
1) economical 2) aesthetic 3) unforeseen 4) altruistic 

 7- Jen takes medicine at the first sight of a/an ……… headache; Lin, by contrast, resists taking medicine 

even when she’s really sick. 
1) incipient 2) skeptical 3) ambiguous 4) credible 

 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

Teachers play various roles in a typical classroom, but surely one of the most important (8)……… classroom 
manager. Effective teaching and learning cannot take place in (9)……… . If students are disorderly and disrespectful, 
and no apparent rules and procedures guide behavior, chaos becomes the norm. In these situations, both teachers and 
students (10) ……… . Teachers struggle to teach, and students most likely learn much less than they should.  

 

 8-  1) being 2) of those are 3) is that of 4) ever to be is 

 9- 1) a classroom is poorly managed 2) a managed classroom poorly   

           3) a poorly managed classroom 4) managing poorly a classroom 

 10- 1) suffer 2) they are suffered   3) to suffer 4) suffering 
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  1402كارشناسي ارشد آزمون پاسخنامه 

     زبان عمومي و تخصصي (انگليسي)                      

 
  واژگان بخش اول:

) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي پاسخ برگ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (
 نيد.علامت بز

 . ديبرقرار كن يارتباط چشم ان خودمخاطبهنگامي كه در حال ارائة {يك مطلب} هستيد، با   »4«گزينه ـ 1
  take 1 بردن  insure2  ، ضمانت كردنكردن مهيب

  direct 3  كردن تيهدا  make4  برقرار كردن(در اينجا) 
  ». ار كردنارتباط چشمي برقر«يعني  make eye contactنشين همعبارت  توضيح:

  
 . متمركز خواهد شدبه شدت  ايو جنوب آس قايآفر ن،يلات يكايمرآدر  در آينده جهان تيرشد جمع ،باشنددرست  هاينيبشيپاگر »  1«گزينه ـ 2

  projection 1 ينيبشيپ  inclination2  ميل، تمايل
  intervention 3  مداخله، پادرمياني  realization4  درك، تحقق

  

  . قرار خواهد گرفت يقانون گرديتحت پشود،  دستگيراماكن  نياز ا سرقت حينكس كه  هر هشدار: » 3«ه گزينـ 3
  exonerate 1 كردنتبرئه   intensify2  كردن ديتشد
  prosecute 3  قرار دادن يقانون گرديتحت پ  legitimize4  ، مشروع كردنكردن يقانون

   catch  ارتكاب چيزي) گرفتن(كسي را حين    premises  ها، اماكنساختمان
  

 . فكر كند، دهانش را باز كند نكهياز ا قبل دي. دفعه بعد، باكنندمي بدتررا  يدشوار فعل يتصرفاً دارند وضع ريمد انگيزنظرات فتنه » 2«گزينه ـ 4
  challenge 1 دنيبه چالش كش  exacerbate2  كردن ميوخكردن، بدتر 

)زدودن، در نطفه خفه كردن (شايعات /  باور     affirm4  dispel  كردن قيتصد، اذعان كردن  3  
   inflammatory  انگيزفتنه   comment  نظر

  

  
 !اندشده بداعا كنونكه تاشده  يارتباط يهاروش همه نيگزيجا باًيتقر نترنتيكه ا رسديبه نظر م  »2«گزينه ـ 5

  captivate 1 يفته كردن، شمجذوب كردن  supersede2  جايگزين (چيز ديگري) شدن
  allocate 3  دادن صيتخصاختصاص دادن،   commence4  شدنآغاز  ،شروع كردن

  
 . كنديم هديهمختلف  يهاهيريدلار به خ هاونيليسال م هر ونچ شوديشناخته م دوستنوع يك زنعنوان هب زن نيا»  4«گزينه ـ 6

  economical 1 ياقتصاد، مقرون به صرفه  aesthetic2  يباشناسيبه زمربوط 
  unforeseen 3  نشدهينيبشيپ  altruistic4  ، بشردوستدوستنوع

 

 يوقت يحت كنديمصرف دارو مقاومت م برابردر  ن،يدر مقابل، ل كند؛يدارو مصرف مهاي سردرد در او ديده شود، نشانه نخستينبه محض اينكه ن جِ» 1«گزينه ـ 7
  باشد.  ماريواقعاً ب كه

  incipient 1 گيري، در بدو شكلنينخست  skeptical2  گراور، شكديربا
  ambiguous 3  مبهم، دوپهلو  credible4  ، باوركردني ريباورپذ

 Incipient: starting to happen or exist توضيح:
a sign of incipient madness       گيري}اي از جنون در حال وقوع/ شكل{نشانه
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